) iadl s Mad) aslail 50 35
(S (i sl - 2 Bl dasly
ol gle g Ay ol o glall g dyaliai®) a glal) 4415
odil) gl i

Ol $iS Cat de guag

glanl A Ol palaa

AALaiBY) aglall B & jidia £ 3 (LMD) (A s¥) Al dulhal dga ga
sl o gle g 4 sladl) a glall g

LAY Alas ) (a

Gallae il

2020/2019










iadall Gl
01
ouedll
04 ¥
21l

08 slas¥) 8 ddle amlic -]
11 Cle sanall 4 k3 -2
12 Do gl ety LS 55k -3
13 Cle ganall Lo clilaall -4
15 Js¥) Jaadl) 0 i -5
17 JsY) il ()i Jsla -6
22 Jaia) o seda -1
22 Jlada) Glua 22
24 GYLEAY) Gal 63 -3
25 el 32 4
27 @ _pall 3acld 5
29 sl Jwiay) -6
32 S Jlaiay) -7
34 hd,k -8
37 S Jaadll 4 5lad -9
41 G diadll ol J sl 210
47 Al 5,k -]
;12 (<) 5ll) e sl -2

ol -3
55 Gl Joadll o el 4
57 G Jaadll p jlad J gl -5
61 pdiall il Capys -1




62

Juadiall Jlsdiall ysiiall =2

66 Jesitall sl piid) —4
72 el Jendll L —4
75 bl sl (s Jola =5
82 Aluaiial) AglaiaY! cilag)sill Gualdd) Juaill
83 Slsin eis 21
84 all 53 all 12
87 Osmalsy aysi =3
89 el sl —4
91 el Jeaill ke =5
94 oealall Jeadll ol Jsla -6
97 §paioaal) AdLainy) ey il usbod) Juadl
98 bl sl —1
99 (bl sl ) sl =2
104 @l rphall il cpasdl 53wl s =3
106 e S s 4
109 Seald) el oyl =5
112 Seld) Jeadl (ks a6
116 b)) Al
119 Gakall Aaill







Sl g Algall JeSall b el Lol Guacadiadl cldall Jd e <V WY Caass

by g @ laalpll g8 sl oay leardy aslall dda jus CYLESY) Cueny fg il
) Jglas A Gualal) it 3 Tl Tsn qualis Rbacall ol s Adstiall Gyl il
Glasted) e 3l cblall sl 2y olal) g LI 3 Gy SEI axe Al Jl el al)
3y Adlall ShLAl Y Bl Galds andiy ol b CYLESY) 50 oS AdlKll e
gl Al g due Laia¥ly daaglonll jalshall )9 0

Caags elldg ¢ Slany) Jlail) b Aahiaall Lgalinkiy iV Llaa) Capad ) Guliiall 138 Caagy
letdasi e Aledll 4 oSl slanyl ale Jlaw (A chdlly Ghleadl (0 Ao gane Qllhall QLS
ol el s degiaall ol (S a3 Mg (ARAYy ApaS B)geay Sluhally Giandl Glas) (8
Y Ll Al ass ) Gpalaal ladle ge sile g o alal) Canlly  Jall aleil) 354l
138 ays cAasiie (g ATy Wglaa Glais acda s ¢ unil) agle s laill o slally LalaiBY) o lal)
3 slany) Gubiad 4l L) & Cllal) 4y Cagas L g Gulgial

a5 clesanal) Ak toaliar goasas J5¥) Jhadll oy (Jpnd iy deglaall o3a Lisy S
iy LS @yl & Clegenall dplaiy slasV) Jsa dale amlie il Ll ) 5,k
dslae leie andll Gplall (e 4o sane puiay & & (ke senall o Glilaall 2505 Sile sanl)
cals Dl # e AY) el

Juia¥) aseie M @l P e lag JLaal) dphs ) @plall & S Juadll 6 L
bl Jlay) ) d8leaYly ¢capally aand) saelE U okl 5 e WiaY) Galdy ciluag
2o DAY Gandls Jsbae lgie pand) Gplais Labidy Sl Ayt o (e ¢ JSH Jlaias

Cligally 2l 3yl Aubally Jdaill 1y alall Julsill ) gkl 8 cdlll Jeadl) g
G LAl e L liay Jolae o Lo leie el (e Ao sene gy o WS eJaalills
el ) Gphailly (Alpdall justiall Cipaty 1y lsdiall pusiall g sage () @onill @ bl diaadl)
Aayitally Aslaall plaill (e Ao sane putay @i ai ¢ paiisally Jiadiall ( Slsdall

cosll ¢ Wi ays ¢dliaiiall Allaal¥) clagyall (et ) gyl 28 Gualad)l Joadll 3 L
Lo Lias Aglaall Leae plaill (e degana puday @i b ¢ cwtigh aysill €0 gulsn aaysi ¢cpaadl 5
laay) Glasll ga pan G 48 @il a8 AVl Gl duadll s Jall Z5Ee s

——
w1
| —



‘é.’_”\._\.u\ @Jjﬂ\ e\A&Lulg Cpasdl g @J}ﬁ\j Egg)w\ G’ﬁ.\ﬂ\ C".«)}mﬁ G:.\.J:J\ tﬁ)}ﬂ\ 15 yabunal)
Aajially Aslaall cpylaill (o desane aye oty IS sl () AaliYl (g kel
Wlal e sy LS il WLY ek Jeadl 13 Sladl 3 Gty 8 o580 o sap Laliay

ellasy) B Ve gdadll oda Jsa agilaadlay oysls off 53

——
(o)}
| —



Jo¥) Suadll
Gl ganall ZU.,JES (g 3laa




slaay) & ddle aalia -]

Sl Aipma 5 jalal Lo Ay (g (3831l 48 jaall CLSY (§kall aal 4 jail) a3 14y 03 1141
Ol Al Gl gy 8 ) Jlaae 8 Db sl Glusyl Ledd 3l el JS A el
glai ) Ll A oy LaBY) Jlae 8 Lo Caaly figy 38 LS cle (e (e slidll o diga ¢l 50
e drani Alee (o A el (ol J ) (S aies Al alodl ellgivnd) sl e Lo dalud jlansy)
Lol Aty of YD Qled aaiy S ol dbeay S5 88 Clald ol aalie gl e DA
A gl Ay el 4] Ly Le a5 tlen il Sy Wy Adaall Jale o adiad
a4l Lgnal 53 pal oy cliise Lt 48 e (Say ¥ A A al o o8 giad) 40l 2-1
i elal sl Adee A (sl Tl i 35 el axd Y 5, Sl il G LS ) S
o2 Ladl) 2l aay ) Janally U el il ol i) a L aled Y LS g Ll Alainall il 5il) Lo
Al

820 58S Wans 13} ¢ 10 ) T 0 Aal e 0l S 3 pdie 43 (5 g3ka A gliall A jaill e 101 0
(8 7 ¢6 <5 4 32 1) Al A Y e a8y & W ek f AiSaall gl old ¢ sauall (e
ey sl alad Y CR110 A 1 e gl aal ()85 g Aagiill s alas 4l ¢ sa) 8 (10 <9
Daall W jeday g
E1580 3a s 400 suliall Dy el ol g aaen Jadii Al Al o o(Adad) §18) Alad) plb :3-1
3 e 05 ¢S el Ll e s il ASadll il Ao sana (A5 () Dell Bale Al
¢yl die Ladl) selall VA aan s Al ey Zn(S) el Al ¢ 8 Al bl
Al 18 e ARV Gamy Ll Lad g dinme 40 e 4y
A A5 gial) el eliadl) pualic a3e 33a aa (S) Al sliad (ST 102 JUa
toslall anll o hedai Al Aaiill o g o) sl (4 0 505 dadad (a28) ey i G4 -]
(e 258 dadad ey U5 ) o) sel) (B 28 Jadad ey Ao pad -2
6() e 45D 2 585 Andad ey J st 5l) o) sl (8 Apae wdad AV e ) Ay 2 A -3
€aa 53 ya (34 o) 2B 8 ) (e d i A4
§(CHim 3 B8 ) (o A S (B JsEh sl Baa) 5550 250 (S8 ) (e A ad (B -5

éwzh\jzfajﬁjwjdjﬁﬁ)@)a%ﬁ&é

1198 = 2005 ¢V ca sl s il zlgidl a1 b ispss aliiialy 408 g Labadl ciliudi— plaay) 3k o siall (3as -t
41 2 2013 ¢V gl sl o)l la ] o cclaial) b dasia o5 sl dilue Gl 22

——
(0]
| —



T 005 H 3alhs)sall ja,i el ll 53 sall 0 (ea s ld 258142kl /] = 1l
Al lmd yoalic e N(5)=2 ¢« Auliclzé  S=(H,T)

..Ill'l‘l-
_}
lenan s Lede Jgemall (S ) disall 18 (b Banls b ya o Jiabd ey Al 3 /2 £
/H b LS LAY 5 jad
H > 7
< 7 H
T
\T

S={HH ,HT ,TH,TT}, n(s)=4 &l sl palic 2

L@Asaﬁl.@.}lﬁ djmﬂ\u&wg\w\&‘)ﬂulﬁcﬁh\}ﬁfhmcksaﬁxgnjuh@/3C
} oL LS Ly s i

/H<T

H

H% T<T

/ < H

H
\T/ T
T

Aiall slad jualie 22 S={HHH , HHT, HTH, HT, THH, THT,TTH, TTT}, n(s) = 8
6 A T e Aad e o A Lgd 053858 ) 2,388 ) (o) Wl A yad 8 /4

S={1,2,3,4,5,6}, n(s)=062auall slad jalic 22

1o Aball el €30 38 ) e Aad (AL /S ¢
S={(1,1), (1,2), (1,3) ,(1,4) ,(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6),(3,1)
(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6),(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5)(4,6),(5,1),(5,2),(5,3)
(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3),(6,4).(6,5),(6,6)}




¢ ©
\\\Q

A Y
A N

4
AN
s

\

N(s)=36 Al clzad yalic dxe &

5p Al elimd (ld o g8 dadai g 3 558 ) ey Al B/6 &

H

e

\Té

S={H1, H2, H3, H4, H5, H6, T1, T2, T3, T4, T5, T6} N(s)=12

U DwWwN R

u b WN

Aagadl $18 (e A ja A8 5l Ao gama s 5 Ay padll ol jaY dAagl Caaag e s sl sdiaad) :4-1
e sl sl £aS5all haadly Aall o8 8 ann s A Al &8 G oS 38 o) (138 (e el
Ll dall £33 e e i Y o gsing ol cdainall Coaally Al oa (8 anns § 180 138 (1
Jenusal) Caally Allall o3a 3 an g (A2 W)

Loty gl A ) Y Laiay) lai dga 5 (he il il andiiy

358 dadad codll 13) liad (lgdsan ol Lgady e 2 Y Sl ga ol i a5 1B AS e il g gl il -
Juial of Jiy 48 & 68 5S 5 Aalal) S 135 ¢ o Tl g 0 Y Lgld el sl &
2l (g sl Lo S8

G4 Ol Al Gl s g g B Jaatin El s Sl il A Al ulga gl il -G
a2 Y Aial) plimd (0 dinlose adm 25358 ) ey D a3 (B 7 ad)ll ) seda Caaall Jia ¢ puaie
nall (5 sy 4zl s Jlaiald €48 Ge gana s ¢ ytuall (5 gbuy aall 13a jualic dae 7 &)
ol adaios W 5 200 gl o jlaill i a g 13S0 /AdSan) Alalaa il ga of il ¢
Lalall calS 135 lge By Jlain) nd o VLAY Cay ot aladiuly gl BTy el Lgad 5

58 U= ¢ 01429 A cigd sadl (a5l 5 il Tdla 1y cplaal) (o5 Al dluall s

10

——
| —



e ganal) 4y lai -2
Al Clleall s Gle sanal) ¢ suaga () Gk (o 2 Y SVLERY) (il 8 )z el Jd
Uar Ao ol Cogu 1 cdallaia) cildpdaill 8 0S5 90 e Led Wl 38 g cile gaadll e 1
Jadldl) Uile uim sa b Lall 2l ) asalaal)
I3 gl (i Taand Baasa s A8 jaa (ealiall) LSV e pand e Bole b rde ganall 11-2
(8) =ity Y5l (€) ety yainll O o aSall adainss LA (e il 5 Cliial) 48 jidia jualial)
salie W «(4,B,C,D,E ....) Jie s S dilaa iy m Lgd e siles tde sanall 53¢
(b,c,d,e...) Jies ypadflaa Cisya Ll Je b dc sandl
g 0585 Ladie B de ganall (40 40 Ao sene A Ao geae b & sdgijal) de gaaal) 1222
A de saaall cailS 1) Ll (4 €) Jull JSall iy B de el an A e seaall jualic
(A € B) Jull JS8L (i< B Ae ganall ara A3 5a Ao gane Cual
Gaall (S« Q =1{1,2,3,4,5,6} s diall cliad (Jd ol 93 30 0 515 38 ) £lal) 2ic 103 JUa
523l e Jgaall B aall (S5 ¢ ag) e e Jpanll A

A=1{2,46} ,Q0={1,2734,5,66}

Q 1 2 4 B

A PO sine G B (ST (Al siae B 5 ¢ (o Gl siae A (8 4iag

Al ASad) i) pren o (ssind ) b ALLE de gendl ALLEY de gandl) :3-2
A 0o IS5 Al e spanall Q Jids Eymy Gl JUal) (3 58 LS Apall iy s 5l ¢ sl
Q) ALl de ganall (10 4 Ja Cle aae B

(B) 303516l 3 mie sl lo (5 5in3 Yl e pendl o 5 1Al A andl 142

e Gl e punal g il a3 AIS300 iz ol (sl 555 ¢ pemadl ¥ el s e
A e ganall 03gh (A 200 A (35 alla 2 30l Al s g0 o U

s ¢ gl bl 230 Jie casana o alic axe il Cle seaall o cdagiiad) Cle ganal) 522
B el Gy s axe i sl

130 U= 20171 ¢ sl Sl 3 smas (g dene pleY) dasla <1 b o Alany) Jdadll o cxllia arlis dane 3 gens -t

11

——
| —



) i) Tadl) Ll e gana Solandl L psadl) 2
e panall Jiad g 4l 35k -3

Al okl (gaaly G s (e sanall CSE rele ganall 48 (5 4k 11-3
LS LS Lgiia A Gl ganall jualic 230 (558 Latie dldy scile ganall 3y 48y 5k 11-1-3
O cBaal 98 30 3 i B 8 ) ey Ay a8 e i3 puall o Alald Laghn (s G palinll ares
toh WS sa Al pliad

0n=1{1,2,3,4,5,6}
b LS Ay, 483e 3 ) geall e A de ganal) CSTANS 038 g 18 jraal) ddual) 48y jh :2-1-3
(o8 Aall pliad i Baal 55 je 3518 0 ) (e S (A)

A={X:1<X<6}
asmy e Blae oa s () o JWST and dpaia JISEL e el Jiad sele ganall Jiad :2-3
dsall dabs Llis e 3 ke e sanall jualie oS5y &l bl g Jelaiasall 5 i) sall Jia dpnia
JEY) a5 ¢ <G e uenill Ui Lt Cogun Al g 5lall sa JISEY) o gl y gl
Fam Lad (5 i S e ganall e o35l cllenll agd e se L
Gle Jsanll A Gall (Sl A ) a5l e 4 e Gl S G o g 51 sle 5 104 Sl
tsh WS () oSy Jiiaill g A o) g dipal) pliad 44USE ¢ g ) 23e Jaad B S

0©={1,2,3,4,56,77 , A={2,4,6)

133 U= 20171 ¢ sl Sl 3 sras (g dens pleY! daals <1 b o lany) Jiadl ot cmllia adis dens 3 gane -

12

——
| —



Gle gaaal) Ao clleall 4

de gana Jid Ally C 3uaa Ac gene dde mih B g A Ofic gene A3 jile gaaall alad) ;1-4
Oy Ofie sanall jualic de gena (A Al Ak 5 LaglS 5T B sl A 8 835a gall jualial)
L ) gl i€ Laalyy Wl (U)ol Sas¥) ddeal g 66 Sl jualiall iS5

AUB={X: X€ A X € B}

Ay pailad
1)AUA=A 2)AUugp=A 3) AUQ =0 4)AUB=BUA
5 AuB)UC=AU(BUC) 6) Ac(AUuB), BS(AUB)

Al Gle sanal) clial cil< 13 105 Jlia
A=1{2,4,68) ,B=1{1,2,3,7,8,9,10},C = {1,3,5)
leia IS jualic axe st aa b L S aa i ;i plaalf

1) AUB , n(AuB)
2) AuC , n(Auo)
3) BUuC , mn(BUC)

) sail e e ganal) alai) 4US ¢Sy 2 dad)
1) AuB={1,2,3,46,7,8,9,10} , n(AuB)=9
2) AuC ={1,2,3,4,5,6,8) , n(AuC) =7
3) Buc={1,2,3,5,7,8,9,10} , n(BucC)=8
IS 852 gm sall pualiall pan 43l e B g A (e sene adali o jry 1ile gagal) adalds 13-4
Led s ¢AS jidiall jualiall Js&i 5l (e sanall G 48 idall jaaliall de sana eal 0xie sanall
LANB={X: X€As X €B} 5 AN B 3k

B A

22 02 <2006 ¢ il adl andl QESI ls ((slaa¥) g e¥laiaYl) 2 slaa) o Sllae il !

13

——
| —



sadaliil) Qailad
1)ANA=A4 2)AN¢ =¢ 3)ANQ=A 4)ANB=BnA
5 AnB)NnC=An(BNnC) 6) AnNBS A, AnNBCB
B A (el de seadll) sl 5 () Aball slimd (S 3(Alasall) 4o ganal) daala 13-4
e A pdaling (A I (AL daaia (A) TE5 ¢ A de sanall Laaiall de sanddl o (A) de sanall

A e pane Sl Jeani 4

A+A

O =
ANA =¢ A

N

aliall Ao gene adl e A 5 B e sana Op GUA G scile gaaall O @A) 144

S e sanall Gy AS jidall pualiall A 3 5a 50 ol K15 (B G L) 5T A G L) g sall

A oS ¢(hi A Goall Gipan) B dtagase gt s bl A sasa gl pualiall Al e
AUl dzpally Sy 5 (add B Gaall Gagan) A B3sm ge e 5 bl B 853 5 sall jualiall

A-B={xx€A,x¢B} , B-A={x:x€B,x¢ A}

A—-B+B-A , A—B=ANB

(Q) Al eliad (o (it a (e saae B 5 A (0 S (S :(De Morgan) & s« sl
1, &
8

1) AnB)=A4 UB
2) (AuB)= A NB

ol gliia a1 Lo cspss abig aladduly Lgdalles g c¥laia¥l g sbaall galae (DL B8l dilllac e 5 20l 2 . 1
1233 U= <2012« a5l

14

——
| —



[ Jo¥) Suadl) oy jlat }

Al ) pdiall o] Asal) pliad aST 301 el
10 N 1 (o dad e Dl S 104 sles-1
¢1add 3as) 95 ye Laa 3 5358 35 2580 Jadad ey Ao jad 8D
DRGSR RS A3
Al Ao ganally ana diall §18 G i sl 102 Gl
0={2,4,6,7,8,9,10,12,14,16,18}
A={2,6,9,14,16}, B= {2,4,7,10,12,16} , C= {4, 8,12}
rol e (e S 2a gl 1 gllaall
1) AnC , 2) AuC , 3)AnB , 4)AUB
5 BnC , 6) BuC , 7)4AnB , 8A4AUB
9) AnC 10) AuC , 11D A4 , 12) B
e C B A &l gall el 00 plall 4 pailly Glaie () Adgad) sliad il 084 103 (el
AUl Gl gl Jiaall JSEN e g ¢(Q)
s C Caall g g5 -]

fCLallg fgare La B 5 A Gl g 852
S0 e Cas g gy -3

Y e i g 54

Casl ga AW ¢ 8 5) JIY) o ol n BN ¢ 85 -5
flaa C B <A

¢ Y e (s g 8546

fis gl ¢ 5 -7

fhaad as) g s J geas -8

Ml sall am gl Bas 55 e 350 san e a5 104 Ol
tga e e Juasll:A

s4gjhgjidéiamécd)mﬂ\ ‘B

te2s) e Sle el :C

reb Lo (e S an gl s sllaall

15

——
| —



AUB, AnB, A-B,B-A ,A,B,C, (AnB), AnB
3 e Jil 2 o Jgasll A Goall (S0 Basl g5 e 350 jan 2l 4y a4 105 Cuall

1) AnNnB)=A UB

b o sthadl ¢ oas a0 e Jgeaall B Caaally
2) 1) (AuB)=A nB

Y st Al dai i X ol Jltiels ¢l G e 255 saa (e A e (A 106 Cruall)

1) A={(x,y):x+y <5}

2)B={(x,y):x+y <8}
3)C={(xy):x=y}
HE={(x,y):x+y > 11}
5)F={(,y):|x—yl <2}
6)G={(x,y):x+y =7}
7)H ={(x,y) : x.y =9}

8)I={(x,y):\/§+\/§=4}

S ) gall LS o llaalld (Ll Ae )l Aas Jics

Al Ol ye O 3 55 Aadal ey A e (107 Cpuadl

fla _palic dae 5 dimll lzad (iSf /]

oY sl 5 ) sa sl A Aaal) ST /2

$UEY) e saa) 55 5 gem ) gela B Zaall KT /3

i (45 ) gm ) seda C Aalall xSl /4

Y e 0 gea seds D A ST /5

filpe ) O L33 a5l ) seh a2 E &aall il /6

16

——
| —



£ S . -
[ Jo¥) Juadl) el J gda }
A0 400 gall el Al oliad ST 201 (el
10 ) 1 e dad po ) S 104 6le 5 /1 7
0={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}, n(Q) =10

¢1add Ban) 95 ya laa 38 8 )9 2581 Jada ey jad 42 2
¢ (1hhh), (2hhh), (3hhh), (4hhh), (5hhh), (6hhh), (1hht), (2hht),
(3hht), (4hht), (5hht), (6hht), (1hth), (2hth), (3hth), (4hth),
(5hth), (6hth), (1htt), (2htt), (3htt), (4htt), (5htt), (6htt), (1thh)
(2thh), (3thh), (4thh), (5thh), (6thh), (1tht), (2tht), (3tht), (4tht)
(5tht), (6tht), (1tth), (2tth), (3tth), (4tth), (5tth), (6tth), (1ttt),

\ (2ttt), (3ttt), (4ttt), (5ttt), (6ttt) J
PR 3P (S a0 A pil Al sl /3 2
(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),
(2,4),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6)
4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),(5,1),(5,2),(5,3),
(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)
n(Q) = 36 ¢lzadll palic 2
A e panally ane diall §158 ) (i i) 10200 a3 Ja
0={2,4,6,7,8,9,10,12,14,16,18}
A={2,6,9,14,16}, B= {2,4,7,10,12,16} , C = {4, 8,12}

reb WS 8 laladie b e ganall (i s a3 Of Sy dall dlae Jagst]

',
Il

Q=

1) AnC=¢ , 2) AuC=1{2,4,6,8,9,12,14,16)}
3) AnB={2,16} , 4)AUB=1{2,4,6,7,9,10,12,14,16}
5 BnC=1{4,12} , 6) BuC=1{2,4,7,8,10,12,16}

7) ANB =Q—-AnB=1{4,6,7,8910,12,14,18}

17

——
| —



8)AUB=Q—-AUB={8,18},

9)ANC=Q-ANnC=Q

10) AuC=Q—-AuUC={7,10,18}

1) A4 =0-A={4,7,8,10,12,18}

12) B=Q-B={6,8,9,14 ,18}

= C B A Sl gall Cajail g 400 liall 4 a0l latie () Aball cliad clal (S :03 G el
AU Jiaal) JSEN e Gl gl il 8 ) 1 e aELY) gl i 531(Q)

A8 C Daall g By e daih 3 68 seday ki Clallg d5-]
E,=CnANB
BsAdnllgdy Janhiigd)ll sl ¢Clnllg doxc b B s A Gfallg 852 7
E,=AnBnC
Balllae L7 AT a6 Hseday a5 e Gong 53 2
Es={AnBNnC)U(AnNnBNnC)UANBNC)UANBNC)
UANBNC)UMANBNC)U(ANBNC(C)}
7516 515 54 6EN Hseda g Y e g 547
E,={AnBNC)U(ANBNC)UANBNC)UANBNC)}
law C (B (A Gl sn B g ) Y o Sl i g -5
Ec={(AnBnNC)}
T il e L LelS Q8 Y1 sedan a0 SV e fin g 567
Ec={ANnBNnC)U(ANBNC)UMANBNC)UANBNC)
UANBNC)UMANBNC)U(ANBNC(C)}
8 a8l alady 63 jall & Cas gl g fsare i glg dsax T g

18

——
| —



E,={(AnBnC)}
L3 52 oA Y sl seday 138 5 idatd aal g Cias Jan -8
Es={AnBNnC)U(AnBNnC)U(ANnBnC(C)}
1A 3 (SR (e il Aial) (Ll 106 Gt da

(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),

B(xy) = {(z, 1),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),3,5), 3, 6)}
Y7 (41),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),(5,1),(5,2), (5,3),
(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)

n(Q) = 36 slzadll palic 2
1ud) gadl :L)l:\S
DA={(y):x+y <5}={(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),3,1)}
2)B={(x,y):x+y <8}
(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2), (2, 3),
=1(2,4),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(4, 1),
(4,2),(4,3),(4,4),(5,1),(5,2),(5,3),(6,1),(6,2),
3C={xy):x=y}={1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(5,5),(6,6)}
DE={(y):x+y >11} = {(6,6)}

(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),(3,1),
(2,3),(2,4),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),
5)F={(xy) : |x -yl <2}=1(3,5),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6)
(5,3),(5,4),(5,5),(5,6),(6,4),(6,5),

(6,6)

(1,6),(2,5),(2,6),(3,4),(3,5),(3,6),

(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),(5,2),(5,3),

(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3),
(6,4),(6,5),(6,6)

6)G={(xy):x+y >7}—{
7NH={(xy):x.y=9}=1{@3,3)}
8)I={(x,y):Vx+,y =4} ={(4,9)}
Al ) e G 3 g daad e A ad (A 107 Gaadl) Ja
fla yalic dde g Al cliad KT /]

S={HHH , HHT, HTH, HTT, THH, THT,TTH, TTT}, n(S) = 8 &)l el yualic 2
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rd sy el 85 ) a ) seda A el ST /2
A = {HHH , HHT, HTH, HTH}
(Y e 3aa 55 ) sum ) sa B Aalall ST /3
B = {HHH,HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH}
s (45 ) gea ) seda C Lalall Sl /4
C = {HHT, HTH, HTT, THH}
Y e (i) sea ) sela D Aalall ST /5
D = {HHT,HTH, HTT, THH, THT, TTH, TTT}
1ibaa ) M A5 gem (5l sels a2e E A0 ST /6

E = {TTT}
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AL Juait
Juaiay) dg s I




Juaial) a g¢da -1
Jsis S 5l 970 AT e e G s Juial Jsii glS Jia¥) allacas padi L S
.. %60 z B Ll Jlais) Jai 5l 990 s LSl Baled b L s 2l Jlaa)
Jalse digan 8 oSaty o 8 (o Al Ladie Lelentun Lailag e sall Liiad 3 Zaild AW Jlaiald
O SN 8 VLAY a0y dipme Ldla ¢ g o) G gan da jh AWl 2gy daly 5 ddaall
Al eyl e a5 sabai®y) Jlaall Jie digplaill al il
Coladll & cYlaaY) aadid Lilias) s Guee Jad 5 Cos g i A0Sy (e o8 JiaVl
al o Jlaia¥) Coyrys Lecian S Ghgan Ay Elaal) adigig Aiall eliad 4 peal 4 sdial)
Ledola g gy 8 A8 da j0 g Jlaia¥l g A sany A A8 o Lid Lyl ¢ 85 4001K)
Lo Chaa Eagan Jladial sl b olad as g sJladal) clwa 22
o oeb 28 STl aae Vs Al ) el Jlaia V) andiig 3(Saudlsl) BRI Jlaial) :1-2
G ol Ak 5 5 0 dadad ey Jie daall 5 pelidl Clall YA (e e (el (ol
35y
G gaad) AiSaall YW 23e ) A sall SV 2e 4 ga Lo Gaa Eigaald (g kil Juaay)
S 5o Lo Ayl pdie 4 jail Aipall el (IS 13 cZiganll b s Led VAN S o (b e
paliall e n(4) 3 o gsing A Gaall S5 () raliall (e (giie 222 o 55y
24 daaalls cany s ((A)P et ad e s A Gaaall g pkail) Juaia¥) o) Alilaial)
n(A) A&alle ol S GGkl e
n(s) - Saall b ady o oSy G 3kl aae
A yad A ddapll Gl ) cnlS 13 adf e (SaudtSl) Al reiad) 138 cava JlaiaY) iy
Gl gall axe Lo (g sbuy i ol Jlaial) (ld Alals dliia s 4y slacie (a j CId Edla 8 L
3 Aaall dapall ) gall de same ) Canall 1aa (Siad ) Adagund)
O i 4 il o) ya) U (Aaase 3y saany) Ll YL YL Y LESY) (e g sl 138 ) L
oLl ¢ gan 38 2l sill aae laa) 5 3aaaall gzl sill dae aled LY ole Lala a8y Jlaia) Cauas

p(A) =

6 1 o0 dBY e aly gl ) seda da i ol g1 ) Ban) 5350 2538 58 olall &t b s Jla
(Al pa s

48 oo 112014 ¢ ) ca sy Hall 55 Hla celaiay) B datia @b 5uily dde Gual -t

169 (= 2011 ¢ sadl aadlu¥) 2 gmu (3 dana ale¥) dnala 01 o ¢ilany) Julatl) (saba adla il dana 3 gana -2

Guoall Jla cdua JAte G ladll slaay) (S8l 385 dese 5 deallue dese lalu tcual Gle g3 5 oasilS £
.146 = <2004 <=l
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px=1)=px=2)=px=3)=px=4)=p(x=5)=px=6)=1/6
;b)&\wzﬁmcg\dyzccw?,Jc\ﬂL@_msc&wa‘ﬁgﬂcﬂcb}:d&
eli ) ) 5SS Ol e a el pen (5585 O S celian 4 saall 3 S () o5 0 Jlaia) Cauald

~n(B) 3
P(Betax) = n(S) 10
(R) 5
P(Relan ) = :‘I(_S) - =
(N) 2
P(Nelasm ) =ZL(_S)=1_O

(i) (5 SE Jlaia¥l) o saill Juatia¥) :2-2

e ) el 13 cOLa U Gl iy padll Gua e Led S Al o) e el 2a 5
Mie (Jlaia¥l 4 slutia e g o ) ol BSI VA 5 A0 sall YA paea joas o 508l
Al ALY A Gand o G YN 2ae alad W LY sdaaldll ALY 8 JI ) G gas Jlaia)
Juaia) aaatl asladind (Sar ¥ SISl Ua ot 368 dadad o) 4y a3 & oyl
DSl ) Ll A eda e gl VLAY ol Jaill ey Y Y &1 ol 5 geall s
YL il

e Bae Ll HSE Sy Al gliad) A pail) o Gl i) e sl (o) S il aaiey
G g 3l Sy W sl o2 clgandl o5 iy 683 A jail) Lgd 28538 pe S (g cagHhall (pad
(ialy Y By Cpme s Bias 8 Glall (e A sdall G jaill 44 sdall o ddaall dxpla
@Y a5 Aipme Aaty (3iaTy Cogan Caaall 138 (6 <l el dpad £ jall U S LS (K1
Oe (S e JBA Gaall Ly @aaty U Y slaall o il el (e A 43l e 4dy i Sy Guas
b s plall il i A il ) S

Gl N Gl pall Ga S 2] 4 il I S Lad g (A Gaall ¢ 5 Jlaial aaly (aige US 1308
wﬂ\ddﬂ@%@d\wﬁﬁﬁn‘;ﬁA&Jﬂ\)x_&&\fmcQ}és(q})ﬁ\).bj)ﬂ\wm

Cay il gl ) Say a5 P(A) Lusi Ay slse W jlie) (Says (A Gaall ) i K3l
2 ) gty Jlaa Jlasy)

p(4) = lim (%)

n—oo

‘@)‘J\ J\A u—uh da.\.n U""JM QLAAY\ @.\.d.d\ }4 daaa g A.m;l\d.u: daaa ULL:Lu NERTRT ‘)LA 09 9 w}a\_ﬂs Tos -
.148 U= <2004 <=l
103 U= <2009 by s cpslall DS (0 558 Gaalas ¢ A5V Al iy 1) and cslaal) g cLaiaY) B (saba ccud uad &l
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JuiaY e Cumg () Al 158 (A A Gane Cla g 5 Jldin) Caaly sCLAY) (ol 6 -3
(il ey sl s p(A4) et A Salad)

1 <p(4) <0255 siall pule Hsana o5 A Saall g dy Juial Gla /]
& Al Jimtue aa a0 A Gall (8 jiall (g g A aall Allaia ) Al CulS 13) i 4ia g
Gaally e a6l g slas calS 1Y) Ll (Al de seaall) jdall (g g o palic & sene O
a5l e el J8f e cil€ 1) Wl cdipall 158 jualic & gema (5 sk o pualic & sana sl 2KV
il il e jieall (e Lelai LS
P(Q) = 1 23150 (5 b duall ¢33 Jlaial Ll /2

P(P) = 0o sl saall (55l LA de sama (ol Juin) /3
oy (e (e Adliiall) dailall ) sall e (g 222 5 €Ay Az A; @S /4
ol

p(A1 UA UA3 U A, ...UA;) = p(Ay) +p(42) + p(43) + p(4y) ...+ p(4)
ol e g edeSe — adia — uSlae s s JSTld () Al 2158 (0 A Gaall (S35

6 sy ) 138 g g8 g Jlaial ()l 4ia g
p(4) = p(Q) —p(4) =1 -p(4)

A YY) Cal Bas 95 je 35358 ) ol 4y jad & s Jla

97 oo Lalai J8l 2ae e J seanll Jlaial /]
€7 s 51 0a ST are e Jgeanl) Jlaial /2

fad e e Jpanll Jial /3
5 e ST axe e Jsanll Jlais) /4

€5 2l g ST gl a8 230 e J geasll Jlaial /5
fah e o Jpanll Gaoall 28 ¥ o Juial caal /6

(1,2,3,4,5,6) = Q s il sls zdal
6

1/A(x<7)=(1,2,3,4,5,6) , p(A)=2=1
2/B(x=17) =0 ,p(B)=g=0
3/ C(xg2e)={1,3,5) ,p(0)= §=1/2 =0.5
4 D(x>5) ={6} ,p(D) =+

(2]



5/ E(CuD)=(1,3,5,6) ,p(E)=,>5=7=2/3 |,
p(E) =p(CUD) =p(C) +p(D) ==+ =2=2/3

6/ Cx)=Q—C=1{2,4,6}, p(C) =p(Q) —p(C) = 1—§= 1/2
dall 138 gy Jlainl e 0,75 (5 st sboan ¥ (ubiia bl s Jlaial IS 13) 3 gl
+al gall Ca yail
A = {slas¥) (il b Q) #Las)
A = {elas¥l (e b QlUal) g}
p(A) =p(Q) —p(4)=1-0.75=0.25
:(U o)) el acld 4
IS lilite ol gl laie o glaile B 5 A ofiaadl o JWy o (Adliiall) dailall &laay) :1-4
A5 13 Ll (B Eall qiy Y A Caaall @ig 1) nay o(lae laiy ¥ 6F) AV g 5 iy Laaaal ¢ s
ANB=0 A &l g B &l

A O AN aadii Glaile Glias & 685 Jlaia) il
p(Au B) =p(4) + p(B)
Jlaia) (b Adliiall ) gall (e de sana (A ¢ Ay < Az €Ay v Ay ) SIS IY ale IS0
L ) () a0 Gty oy Gliiall Caol sall 538 ala

p(A; UA; UA3 U .. A;) =p(A;) + p(4z) + p(43) + -+ p(4;)

e dsanll ol as) e o sl Jlaial caual caal 55 50 3558 ) ol 4 i 8 1 Jla

¢ e 8o

(o IS b lail
207 ua 152006 Y asills il gleiall la g yla) g Agabaatl) lipdt slaay) ok o siall (3 -
-Ronald E. Walpole And others, Probability & Statistics for Engineers & Scientists, Library of
Congress Cataloging-in-Publication Data, United States of America, 2012, p 57.
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(1,2,3,4,5,6) = Q dudl cliai s Jad)
B2 e dil e e Jpanll

A _n(A) 3 A=1{2,4,6
() n(ﬂ) g ) _{ )T, }
nB) 1
PB) = 0i=¢ - B=0)
n(4) n() 3 1 4
p(AUB) = (Q) "OR p(A) + p(B) = 3 g=g=2/3

Ohdliie je ol plajlaie ye o glaile e B s A ofiaad) of Ji c48Ual) @ &laal) 224
Eaall wy of cSay A aanll 15 13 ey o(lae Glaiy oF) AV & 5 gy Y Laaaal g 85 IS 1Y)

ANB # @ A sl g ol (S B sl a5 13 Wl ¢B

A O Al aadius Glaile lias & g5 Jlaia) (ol

p(AU B) =p(A) +p(B) — (AN B)
ujcdjmg‘ji@jjjmé&d}mﬂ\dw;\%ich\jﬁ).ej)}'&)gjglﬁl‘\le);j‘éj:d&
3 e Jil 2ae
(1,2,3,4,5,6) = Q Al clad :dal)
Sl e 3alls A s e o Jsandl Jlaial g 5V 6 3l iou e ) dlaia¥) s Juass

_n(A) 3 B
p(A) = n(ﬂ) 3 , A={2,4,6}
_n(B) 2 B
p(B)—m—g , B={1,2}
_nAnB) 1 B
p(AnB)_W_E , (AN B) = {2}
(=)




n(A) n(B) n(AnB)

p(AUB) = OO O p(4) + p(B) —p(ANn B)
_3.2 1 4+ .
66 6 6

o2 aladl Jlaial (b ¢ Gl gy ae dgilite 52 4 ¢ B ¢« € s 430 Lal cilS 13)
bl S8 ¢ K3 Gl gl
p(AUBUC)
=p(4) +p(B) +p(C) —(ANB) —p(An ()
—pBNC)+p(ANnBNC)

Claay) alaal) (e Gaia sl Gae 5 Gn aed Glaal) sl (0 - ) el 3eld 5
o Lo o Al (8 5kt (o g La 13 5 ciliaall je Claa) 5 Al
s HL Y Lol g @ 1Y) (Mitws Gia B 5 A giaal) ol Qi s Aliiewa) &laa¥) -1-5
OB ool i (B Gaall ¢ g axe ol g i G Y A Gaall &g 13 gl AV § g e
A &aall gl ane sl g b (i Y) LY B Gaallg
P | P IPRERAVE P VO L EENF Pt DS PNEN U IVEN
p(AnB) =p(4) . p(B)
Tl e
1) p(A/B) = p(A)
2)p(B/A) =p(B)
O WS (lein Lo 3 e (A7, Ay, Az, wn.n Ap) S0l oal) CuilS 1Y) A8l @lli aven ¢Sy LS
Gabai L Lge 85 Jlaial luad s gAY Gl sall pign aie Sl g g i Y Lpuiany 5l aal ¢ 4
2, i ¢ sial)
;M\ &J\Jﬂ\-&,ula.ﬂ\a.a_
f(Opadl) (adba J8 (e (pae S e 6 (33U /]
tela )Y e sle 5 e (sl o 0 S s /2

1 Murray R. Spiegel And others, Probability and statistics, third edition,the Mcgraw-hill Companies,
USA, 2013, p 6.

2 _ Gane Samb LO, Mathematical Foundations of Probability Theory, SPAS Books Series, Saint-Louis,
Calgary, Alberta, 2018, p 20.
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3 A Eaall g ) dpa N daii sa IV Gaall oiaall (S5 e 58 8 ) (e daad B3
L) e ) A

LR Ol e S (et JUAT I3 ol pen 7 5 slian @l S 4 e (gging (uS 1l
(£l ) S 1) Cel pam Alilly elomy 531580 5685 o Jlaial L il pe

508 e Jsandl 4 R sl Wl celiand) 3 SU e Jgasdl 4 B &alall o s :dad)
1 5h el pen Al 5 eliay (V) 05K o Jlaia) 8 agle 5 (iliia R 5 B guialall ¢l jeal)

(BNR) = p(B) . p(R) = — 7 _ 28 0231
p =P PRI=TT - 11T 121
& dosally ¥ daaill 35 peall o Jgean) Jlaial Lad €28 Skl e Ay a3 ia

93l daadl
Al dadadl) 33 seall seha B caaadl 5o ds¥) dadadll 83 guall ) sedall A Caaall (K4
S={HH ,HT,TH,TT}, n(s)=4 duall el jualic 2

A={HH,HT}, B={HH,TH}, p(A)=§, p(B)=z
2 2
p(AﬂB)zp(A).p(B)zZ 'ZZO'S' 0.5 =0.25

0.8 58 <aagll A ey o Jlaia) IS 1Y ¢ppma o olaili 4 U A8 B 5 A (ladd (3llay 1l
:oliiwe B s A of Uil 131 ¢ 0.7 58 B (P padudl) Ay off Juaial 5
S e add Gl (he ileay Cargll o Jaial 58 La /]
¢ SV e padd Gioh e sy cingd) o Jial a1 /2
¢ obaddll oyl e cangdl Clbeay ¥ o Jlaial) aa 1 /3
:Jadl
p(A) = 0.8 @b wadlilal [ p(4) = 0.2 @b (e cardlilal ae
p(B) = 0.7 <iob pe il ial |, p(B) = 0.3 Sk e sl sl oo
o Adaal) A0 Al
E={AnB ,AnB ,AnB ,ANB}
1) p(E;) =p(AnB)+p(AnB)+p(AnB)
= p(A).p(B) + p(A).p(B) + p(A).p(B)
= (0.8).(0.3) + (0.2).(0.7) + (0.8).(0.7) = 0.94
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2) p(E) =p(AnB )+p(AnB)+p(AnB)
= p(4).p(B) + p(4).p(B) + p(4).p(B)
=(0.2).(0.3) + (0.8).(0.3) + (0.2).(0.7) = 0.44
3) p(Es) =p(AnB)=p(Q)—p(Ey) = p(4).p(B) = (0.2).(0.3)
=0.06=1-0.94=0.06
Sl Laaal e 85 OIS 13) (Mie ye s B s A odiasll b Jy cdliieal) & &laal) :2-5
A &G e e b (i) il Baalle d,
L ) 5 sl axdi ¢ Dlite e s ¢ g5 Juaial lual
p(AnB) =p(4) . p(B/A)
p(AnB) =p(B) . p(A/B)
LSS Gl e S add JUAT 8 el jan 7 5 slian &l S 4 Lo gsing (uS 1dla
(£ s conadl S 130 Sol pan Al 5 sliay )5S0 ()5S o Jlatial Lad Wil siic
3,80 e Jsandl o R @lall W celiapd) 3 SI e Jgasll a4 B d3alall o i :dad)
1 5h el pan Al 5 elimy 6W) 0585 O Jlaial) 8 adle 5 (piliins e R 5 B Gafialall ¢l jeal
7

4 28
p(BNR)=p(B) . p(R/B)—E T 110—0.254—

(Lt 21l Lo Balal anady () Jlaia¥) il colatll e sl s dapdd) JiaY) -6
ey Jaial Lo 4l 3 lall axdiii s B oSy DAl Dala Gisas sl g s oo dasladl A oS
Jolh A Sans Ghodl JiaYl ew @dll; B oAl g ds bl A A
g S dia) Clus Al 3 &l 5l B g sigdayin A ¢ 85 Jwial 15 p( /B)
duia¥Vl clals p( /4) QA apallh iy A Saall ¢ 8 byl B Ak

23,0l 48Ma) PREGILE A

1- Michael Evans and Jeffrey Rosenthal, Probability and Statistics, Second Edition, University of
Toronto, canada, 2009, p 21.
2- Prasanna Sahoo, Probability and Mathmatical statistics, Department of Mathematics

University of Louisville, KY 40292 USA, 2008, pp 27-28.
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P(A/B) =

p(ANnB)

p(B)

: p(B/A) =

p(ANB)
p(A)

B Ll cagln (sl aaall s A ¢ qdy 8 B sl b lde A Saall 85 Jial : p(A/B)
Juial s p(ANB) 5ol e — 33 & (/) Ll « p(B) o 4iad s pshaall Cinall ged
B 5 A il adalsil)
A Wl caglin Qlladll Gaall sa Be s 38 A Saall ol lde B daaall @5 Jwisl - p(B/A)
Juial 2 p(AN B) 5 cbdll dle — 3L (& (/) W« p(A) o Aiais psbaall Ciaall 568
B 5 A ofall (g pdalal

zeas G sl Cumy 2 sald) Aaalay ) agle andy Qlls Ale dued Wl oS3 1l
;&Mcdﬁiﬂ\ sale %}eﬂ\kﬂd}l\u

tliparbia C | bugharbuaD | aldearbia E | g sanall
DAy A 90 70 40 200
AuYB 160 80 60 300
g el 250 150 100 500
Al LY syl Gosllaall ¢l sdie IS (U LAl s el ol
$ Labdia dzed Jarca Q) o) <G o Jlaial Glaa /]
oAy Y Qllhall oS o Juial Gl /2
COAN Y 5 (aidia ded Jaia Q) )5S o Jlaial s /3
ALY S (midia aed Jarca (Ul o oK o Jldial) Glas /4
gy 4l Lle (aiiie aes T Gl ¢ oS of Juial Gl /5
:Jadl
D) p(E) = mE) 10 1_ 0.2
n(Q) 500 5
DpE) =B 30 3 _ 6
n(@) 500 5
3)p(ENB) = n(E) n(b) =p(E).p(B) = (0.2).(0.6) =0.12
n(Q) n(Q)
HpEUR) =B 1B RERD) oy b o) - p(E 0 B)
n(Q) n(ﬂ) n(Q)

= (0.2) + (0.6) — 0.12 = 0.68
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n(E N B)
p(ENB) "n(@) _nENB) n(@Q) n(ENnB) 60

P(E/B) ==y (B  n@ n®  nB 300
n(Q)
_ 0.12 — 032
e

o Al g W) Al A ol e 18 cAllie ) ye D 2 58 dadal o)) 4 a8 0 Jla

Sad ) AN dpa Ll A 0 5SSl Lad ¢ 1)

;oA Al cliad 3 Jad)

S={HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT,TTH, TTT}, n(S) = 8 4l slaé jalic 2
A= {0 dsldly ¥ N iss) = {TTH, TTT} p(4) = 2/8

o(B/A) = p(AnB) _1/8 _

p(4) 2/8

gix oY) Dl il agle and ) agle 5 Ay jladll o glall s Aala®®Y) o lall LIS 1l

dagial (ulbie Al (e 9690 mads dalall Al (alia (8 ddlall e %80 o o yide

On Al pie 48 ylay Adlal) aal Lad) o3 1Y) dangiall s doulaal) (pulie & Al (0 %60 mais

i stlaall Gl gle aud

el i laali oS of Jlaial g Lo dungiall 3 laali <13 /]

Changiall L8 laali 05 of Jlaial sa Lad dladl 8 laali S 13 /2

AU Gl sall Ca yail s ad)

1/2

A = {fb) Lulad) Gl & Al Alsi) . p(4) = 0.8

B = {fagiall lie b il ~Lai} ; p(B)=0.9

ANB = {fngd shuad) Gblisi )} ) p(ANB) =06
_p(AnB) 0.6 _

1) p(A/B) = >(B) =5 = 0-666
_p(AnB) 0.6

2) p(B/A) = >A) =55 =075
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A< Jaiay) 7
(31‘32‘33‘34‘___Bn)@JM\M@LA@@M\&;\}JQﬂnuﬁﬂols\sg
:ob Lale (Al g daile Culanl) © 2 Lalasl G sy () L) eliad (e
[p(B;) > 0 V; ,i=1,2,3,4,......1]
BiﬂBj=® ) Vi:/:j
Gl gall aal & g V) Gaady ¥ sl 13 ady Cusy Q Al £ 8 e A Saall OIS 1Y
(A Adliiall 5 ALLEN Eaal sall aal g 5 Jiny B Gaaall g 85 b «( By« By¢ By « ---Bn)

(AnBy <ANB,« ANB3« ..ANB,)

/ B, B, B3 B, Bs B \

B,nA| B,nA| Bs;nA| B,nA| BsnA | B4nA

QO —

o /

Ailiiall ) gall ciladal Alai) e 5 jle A A Dalall b odled (venn) o JSEl DA (e oy

A=[B;NA)UB,NA)UB3NA)U(B,NA)U(BsNA)U(BygNnA)]
le Joani @l Axpall b Hlall Jlaa¥) 3l a8 A Gaall g 85 Jlaial Clual
p(A) =p[(ByNA)U(B,NA)U(B3NA)U(BL,NA)U(BsNA)U(B;NA)]
=pB;NA)+pB,NA)+p(B3;nA)+p(BynA)+p(BsnA)+p(BgnA)

SRR R P
p(ANB;)

p(B;)
p(A/B;).p(B;) = p(ANB,)

pP(A/B;) =
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b Al Jally S Jaia ) () g8 o 4t g
p(4) = p(A/B1).p(B1) + p(A/B3).p(Bz) + p(A/B3).p(B3)
+ p(A/By).p(By) + p(A/Bs). p(Bs) + p(A/Bs). p(Be)

p() = ) p(BY. p(A/B))
i=1

L;;a;sudﬁcmy\w)ﬁ Cusy By ¢« B, « B1 ) il giial) d_gsuﬁ)&@ﬁ'j < Ja

o3¢ (pdl) umall e AUV dass G5 caiianll JSH AU 00 %25 ¢ % 35 ¢ %40 5
0585 O Jlaial Lad i) pie 44y yhay 3aa) g 32 5 <8 138 <9496 €997 ¢ %98 (& lislall
i
AU Gl sall Ca yail s ad)
B, ={d¥asWizw} ,  zuYliws p(B) =04
B, = {&sdasld )} ¥l p(B,) = 0.35
B; = {Al asldl zll} WY iws  p(B3) = 0.25
S = {al )}
ras il e C B e A cliSlal 2] e aily Lide aduadl £y 4
p(s/B,)=0.98 , p(S/B,)=097 , p(S/B3)=0.96
b LS i) 2L Jlaia ) s (S 44le

p(S) = ) p(B). p(S/B)
i=1

p(S) = p(S/By).p(By) + p(S/B3).p(B;) + p(S/B3).p(B3)
p(S) = (0.98)(0.4) + (0.97)(0.35) + (0.96)(0.25) = 0.9715

! - Michael Evans and Jeffrey Rosenthal, , p 21.
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: (Bayes Theorem) b 4k -8
i sl 1) 1l A5 3 Lgalatiad 5 coLaia Y o Ay pla gy by ki e

e Ao Bty hapdl)l Jaa¥) Gslad 5 38 )k e Lalal 4kl s o Sy oSl axe
syl 4 ile )y Thomas Bayes b o si eadiSe ) daws 30 45k an) sl
1 (1761-1702)

Lo a3 b (el 1) Bdla) e shae aladinl (S adl ool daladl Ay saclall
o Aars o) Aral je VL) Ll Aaaal) cVLaay) ) 5l echaall & gaad dadidledl caYlaay)
5 Sl (e Ao sana e Taane L 05 o el Gl (5l &k o) 2 (s A3aY
(S JliaY) o L g sa s el gans laea ales 3l 5 B3alall 03 Cigan jras

() Lall elmd Gana (e e Ddliie s Al Sl g (B¢ B¢ B3 ¢« Bye ... By ) 053
rob lale ¢(Alali g daile Culaal) @ s laaladl () sy

[p(B) >0 V; ,i=1,2,3,4,.......1]
B,nB;=0 , Vi#j

(31‘32‘33 ¢« By ---Bn) Calgall sl e B V) BB Y A Q (e A Eaall (Sl
Clusy aigh 3 Aok A Gl g @5 ) gas G Q) g sens Jia p(4) JwiaYl
o MK JLaa¥) ) pea aal dady o 81 AT imey i) g gene o Gl aal s Jlaial
SIS i)

p(A) = ) p(B). p(A/B))
i=1

CB; st 4iss s oS o Dl sa L A gass Lale 13 4l ;6 J)gaadl &yl
Juani S ¢ il Juaayly JS Jlaad G gl dapally caiod Jyladl) 13a e a3
Pl 08 Al Lpall e

/4 = S0 D
YT p)
p(ANB;)
A/BY =000 .
p(A/B;) (B (s

211 Uo oG g e casiall (3l
661 (= <2007 combioll (el la Bl ale (B Aadha s pms at ol o s me caaat (B ) giS o -2
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p(A/B;).p(B;) = p(ANB;)
1;&&\ JEL (Bayes) ub 38 mualaiag

p(A/B;).p(B;)
p(4)

(Bi/A) =

(B;/A) ddlia & gal dula 8l LAY Clua 44 g3 b Aok ol J Al (Say 4y
A Gaaall & ganl 488 e 5 408 de gana JSE

Leb el e 48y Hlay & ganaal) s gl CilS 1Y) ¢ KU Jlaaad Gl JUall ) g il sl
AN ALl L) e (583 (o Jlaia)

(By/A) (o ) ALl #) (g Lol Jlaiald cdasluisan g ga g A Caaall g g 53 da glaa Lial 1 Jal)
(B,/A) = P(A/B;).p(B;) _ (0.97).(0.35)

p(4) 0.9715

Dmeiil) agle andy A daud Clanadd Ay )l A Cpaal )l Gaaalill Adlll e cliaa) &5 1t

= 0.34946

€990 laill 4o lth 250 ami JleeY) 500 1 oa Fladll duwig Lkl 2o 2 30l dadsy
150 dllall 2ae daa gaal) 31 panadd i Ll €9495 il A 5 Cillda 200 anad 4 il 3 ) 5all
298 rlaill A g alda 100 dallall dae Adlal) anadd 44 ¢9497 Flaall A

AN CYLAY] aa ol A gfie Aday (lUa yidl
flasd ) Sl a6 of Jaial La /1
Sl W15 ) Laanadd (e s oof Jlaiad e Laad ) alldall o caale 13) /2
:Jill 0 (B, «BgeBy<By ) &l sall (i siil sl

250

By = (Jue Y150 o4kl ae) p(By) = —= 0357
B, = (Rad sl Gadkliae)  p(B,) = % — 0.286
X ) . 150
Bs = (feseallsylaY) gddkll o) p(B;) = =00 = 0.214
B, = (Rl k) o) p(By) = =2 = 0.143

1 _A.G. Frodesen, O. Skjeggestad, probability and statistics in particle physics, Columbia University
Press, Norway, 1979, p p 26-27.
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A = {oul) ik}

p(A/B) =1—09 = 0.1
p(A/B,) = 1 — 0.95 = 0.05
p(A/B3) =1—0.97 = 0.03
p(A/B,) = 1 —0.98 = 0.02

p(A) = > p(B). PA/BY S IVl s
i=1

p(4) = p(A/B1).p(B1) + p(A/B2).p(B2) + p(A/B3). p(B3) + p(A/By). p(By)
p(A) = (0.1)(0.357) + (0.05)(0.286) + (0.03)(0.214) + (0.02)(0.143)
p(4) = 0.05928
Ll 0l Lale Jlae Y153 (anadd (g lldall (&5 of Jlaial /2 =

p(A/By).p(By) (0.1)(0.357)
p(A) ~0.05928

(B1/A) = = 0.602

36

——
| —



@m\ Jadll (4 jlal

Jsanll Jlainl Lo & el oliad (ST Allite O ye 23D 5 i) dadad o8] 43 yad (8 101 el
PR Ayl 5y geall o Jsamnll 5F S oY el 85 guall e
S A Jsay Juial (and) leans o (e (St lisilih) Lo diae 3 202 Cpall)
Le <0.9 aall (i (& Sl (i M 458N J gy Jldinl 5 ¢0.95 (32 aed DA 3 sl (S
€58 (uad A 5y yall S ) e eilalay) J g s Jlaial
5o daa ) i sl o Jseandl Jlaial Loy e 3585 Aadal e Ao e (S 103 Gl
(o i) TR dua ) b 25
3y sall o Jsandl Jlaia) ol (Alliie <ol pe A3 268 dadad e 4 ad 8 104 (i)
SR dpa W B o)) e Jgeanl) s Al dpa )l a8l e Jgeanlly (531 Al
Jymanlly A0 dpa Nl (3 a8 N e Jganlly IV dpa Ml (a8 N e Jsanll Juaial Lo -
SR dpa )l L85y geall Ll
rdlaial Lo U S Cums 1 ced jan 65 slan 4 Leie Ol S5 e 4y (3 53ba 1050 pall)
fela) s el e Al slian Y1 0 sSE ol /1
%o oY) e cel an Al slimy I V1 (S5 0 /2
fela) (s eolimn Al 5 elan W) 0S5 01 /3
fela oY) g colian Al g sloan ¥ o588 o /4
fela ) G Ol i e LSRN 5SS /S
e la oY) e sl (i (g 8D (S5 01 /6

J saan) Jlaial Lab S 4336 Cans Ala b
¢ elas¥) go ol gan AN 5 o) pan Al 5 elian I 6W) 0583 01 /7
€ g la ) 05 cel pan BN 5 o) son Al 5 elimys Y1 0585 0 /8
2 56533 56l yen e 5 o sliiuly Lla Alilaie <) S 10 e s sing sle s 106 Gaoall)
10585 O Jlaia) 58 La cele gl (4o 8_S Cun o)
Gl 5l o)t /6 Fol pad Cud /5 eli,) Cund /4 Sel il /3 el /2 Cel jea /]
0ol yiad
(0 G () Al elmd (10 B 5 A Gafiaal) Lual (41207 el

pA) =5 ., pB)=5 , pAnB) =7
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AUl VLAY Claa s gihaal)
p(AuB) , p(A) ,p(B), p(AnB), p(AnB) , p(A/B), p(B/A) ,
p(ANB/B)
ol alall e cbyadll 38 (Lstac) Lilh Alal o ¢ gdlily (alddY) e A 108 Gl
:Hs e padd IS il dla) Y laial
p(A)=0.65 , p(B)=0.7 , p(C)=0.95
1 sllaal)
$hatd J oY) (sl e caagdl dula) Jldial W /1
CIY) e padd Gk (e cirgd) Al Jlaial L /2
S e i Ga (e cangdl dla) Jlaial W /3
lae Ll A5 Gyl (e gl dibial Jlaial e /4
¢ Y Ao ad s Gayla (e cangd) Alial Jlaial W /5
¢ &Y e add b e cangdl dlal Jlial W /6
¢ Y e SE Gaddll e Caag) bl Jlaial L /7
gl Llal are Jlaial L /8
Gl 138 0,65 (55l Lailny ddlla JS 3 (e i (i sy O Jaial (IS 13) 109 G )
sJlaial) Lad ccangd) e il duas
gl Lla) are Jlaial L /]
01add 32 5 ye gl Al Jlaial L /2
¢ Y e saa) 55 e cargd) Alia) Jlaial /3
AV e saal 53 e aagdl Aba) Jaial /4
b)) Jlaial) S csaa) g Al Lagia JS (3lh1 1Y) ¢pma caaa e Ul laloa (3l 210 el
rdlaial L 0,7 sa caaell U Ala) 5 0.65 5» <ol J5Y)
omaddll Gyl (e Cargdl Glay o1 /1
el aa) 5 padd ik (e Ciagll Clay 05 /2
¢SV e Sl Gaddll Gl e gl Gleas (/3
fagll Clay Y ) /4
A Y lia) Gl g cdinal) £ 25l €55 Ja ) e Ruad G 21T G
$2 5l fiadad & daiil) (s J geaad) Jlais) L /]
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S p e o Jpanll Jlaial /2
©anl 1 (5 slass Lagir Gl (nae e J samal) Jlainl L /3
£9 s s sl ST il £ gana o J gaanl) Jlaial e /4
6 s s BB Opiniill i Juala e J sasd) Jial L /5
Ax )l (e 40580 A s Ao a1 9010 AT 2L (e Al las gl A 115 112 Gl
1ol Juaial aa S8 V) 028 L1 (e Clan 5 213 (e il
Ortnma (a5 Leia (0 5S3 O /1
TR e saa) 5 Anma saa 5 Leia 0555 01 /2
e LS o S 1 /3
A YLl S 13 ¢ () Al §1 58 e B s A cfiad) (S 113 G el
PAUBY = . W=7 pB)=%
AU YY) a1 silaal)
s B 5 A g 85 Jaial /]
thai A ¢ 85 Juaial /2
$dadé (pfiaall aal ¢ 85 Jlaial /3
¢ Y e pfiaall aal g g Jlaial /4
rosthall () Al ¢ 8 e il B 5 A cfiaadl el 0S40 114 (g el
TS (uliian(B 5 A) fiasll o ca /1
*(p(A/B)) : ) Jwia¥) s 5i /2
gl (& i Al adadll e Gare g sd Ol dpeliall CIS AN (o) (53 115 Gaadl)
¢ % 30 ¢ %55 : Al e A () sell e dae) i «C ¢ B cA () sall (e 43S0 Cilatie
%0.95 « %1 « % 2 il e oy cnaysall g (s10aY)) adadll 52 ga CRliAT Eusy (%15
Sl Y ame
b B e Lo 08 o Juin) L AS,E0 U (g 3aaly ban g 4l e 48 )y amas a3 /]
C ¢ B A Osall L el S Ll 5a]
S 3y gadl (pe 9 5S5 O Jlaial Lad Cue Lgs 8aa o)) cilS 13 /2
Gstinall Ll ol pad ) S AW 5 o) jan S dras o V1 s siny lisaia 116 Gaall)
Cuny Uil sl Guliall asl Hu8) ol i <l S dused g o) pen ol S Ay i e g 5imy AU

Al e By s S 4ia
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Po) pumd 4 sansall S0 (5S35 G Jlaiad L /] 1 sllaal)
¢ S 8 sanall (e 0585 O Jlain) g Lad el yuad & sasall 3 SI il 13) /2

58 Al gl A S o Jlaia) ddling il g 530 ) C ¢ B A il A0 85 117 gyl
0.55 s Akl C anSy of Jlaial 5 60,6 58 4ida gl B sy o Jlisl 3¢ 0,75
faila gl e ) shaany 230N o Jlaia) ga L /] s sllaal)

fAaida gl A a5 gl Gl pae /2

ik sl e Jiasy Ladd sl 5 /3

fAgd gl e Joany GIA adll) JSY) e /4
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S Jeadl pyles J gk

(s ol e A5 2 g8 Andad )y Ay jad 4 ALl Lzl 101 el Ja
S={HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH, TTT}, n(s) = 84uall claé jalic 2

; 4
A(SW &l 5 5all e dsmall) = {HHH, HHT, HTH, HTT},  p(4) = g
4
B (A dga ) 85 geall e Jsaasll) = (HHH, HTH, THH, TTH},  p(B) = 3
(AUB) =p(A) + p(B) (AnB)—4+4 283
P i P P ~8'8 8 8 4
02 G2l Ja

p(A) = 0.95 Gl Geed JNA W) ALY J sea 5 Jaia)
p(B) = 0.9 & (ued IO Ll A0kY) g s Jlaia)
& OISl i ) GaiilalaY) Jgea s Jlaial) Lad il G\MMUM o) o La

$30al) jud
p(ANB) =p(4) . p(B) = (0.95).(0.9) = 0.855
:05 il Ja
P(B) == slmys S Jpemnll sl

6
p(R):E c-\)AAS)Sd}.AAJ\dLJ;\

e e cpfiaall e la) (s e yea Al 5 elian AV 0 s<01 /1
4 6 24
1) p(BNR) =p(B).p(R/B) = — .o === = 0.266
(M iaall S SY) e el jen Al elian SV oSG /2 &
4 6 24
2) p(BOR) = p(B).p(R) = = 7o === = 024
e e Gl e la ) s celiay Ll sboan AV 0S5 01 /3
4 3 12
3) p(ByNB;) =p(B1).p(B;/By) = 10 ‘9" 90 " 0.133
ODle i) S la Y ae colian 408 5 slian J5¥) 0S5 0 /4 7
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4) p(B;NB,) B (B S 16—016
p(bq 2) = p(By).p(B;) = 10 ‘10 100—-
OO e Giaal) Sela ) O el i e S 0585 (/5
5)p(s) = pl(B1 N B;) U(R; NR,)] =p(B; NBy) +p(Ry NRy)
43 6 5 42

=p(By).p(B2/B;) + p(Ry).p(R2/Ry) = 10°9 + 10°9 90

= 0.466
O il S la Y a0 sl Gl (e LRI 585 01 /6 &
6) p(s) = p[(Bi N B;) U (Ry NR,)] =p(B; NB,) +p(Ry NR,)
4 6 6 52

4
=p(B1).p(Bz) + p(R1).p(Ry) = 10° E 1070~ 100 0.52

:J sanl) Jlaia) Lab cl S A5 Ciaas Al b
M&J\jﬂ‘?&b)}“cACc‘ﬂmm\jc\ﬂ@m\};wé‘;‘y\OJS:O‘/7G
7) p(BNRNR)=p(B).p(R).p(R) = S 144=0.144
10 "10°10 1000

mium),)'c&:'_u\);l\?t\.;‘)‘\ojdgcc\‘)nadtﬂ\);\P@u\}c@g‘ﬁjjiﬁ\o)ﬁoi/gG

4 65 1
8)p(B N RN R) =p(B1).p(R2/B1).p(Rs/BL N Ry) = 75 .55 = ¢ = 0.166
108 Cmadl) Ja
3 1 1 5
pP(AUB) =p(4) +p(B) —ppANnB)=g+5—-7 =g
% 3 5
P(A)=p(ﬂ)—p(A)=1—§=§
5 1 1
p(B)=p@)-pB)=1-5=7
ANnEB TOR 5 3
p(ANB)=p(AUB)=p(Q)-p(AUB)=1-— o=
TAR 1 3
p(ANB) =p(Q) -pAnB)=1-_=7
1
_p(AnB) 7 1
PA/B =" T172
2
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1
p(AnB) 7z 2
BA = _ —= —
p(B/A) o (A) 373
[(AN B) N B] (AnB) : 1
p p 4
Y p(B) p(B) 1 2
Aliie ) sa o BB Lalaid il slasly Ul 33U Caaal 109 Gl Ja
p(4)=0.65 , p(B)=0.7 , p(C)=0.95
s il e AN Galail) Ga ol e Caagd) dla) aae Y Laia) (8 4
p(4A)=0.35 , p(B)=0.3 , p(C)=0.05
ot ASadll I YA
E={AnBnC, AnBNC, ANBNC, AnBnC,

ANBNC, ANBNC, ANBNC, ANBNC}
1) p(Ey) =p(AnB nC) =p(4).p(B).p(C) = (0.65).(0.3).(0.05)
= 0.00975
2)p(E;)) =p(ANnB NC)+p(ANnBNC)+p(ANBNC)+p(ANnBNC)
+pANBNC)+p(ANBNC)+p(ANBNC)
= p(A).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C) + p(A).p(B).p(0)
+p(4).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C)
+p(4).p(B).p(0)
= (0.65).(0.3).(0.05) + (0.35).(0.7).(0.05)
+(0.35).(0.3).(0.95) + (0.65).(0.7).(0.05)
+ (0.65).(0.3).(0.95) + (0.35).(0.7).(0.95)
+(0.65).(0.7).(0.95) = 0.99475
3)p(E3)=p(ANBNC)+p(ANBNC)+p(ANBNC)+p(ANBNC)
= p(A).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C) + p(A).p(B).p(0)
+p(4).p(B).p(0)
= (0.65).(0.7).(0.05) + (0.65).(0.3).(0.95)
+(0.35).(0.7).(0.95) + (0.65).(0.7).(0.95) = 0.873
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4) p(E,) =p(ANn BN C) = p(4).p(B).p(C) = (0.65).(0.7).(0.95)
= 0.43225
5) p(Es) = p(A).p(B).p(CO) + p(ANnB nC) +p(ANBNC)
+p(ANBNC)+p(AnBNC)+p(AnBNC)
+p(ANBNC)
= p(A).p(B).p(C) + p(A).p(B).p(C) + p(A).p(B).p(C)
+p(A).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C)
+p(A4).p(B).p(C)
= (0.35).(0.3).(0.05) + (0.65).(0.3).(0.05)
+ (0.35).(0.7).(0.05) + (0.35).(0.3). (0.95)
+ (0.65).(0.7).(0.05) + (0.65).(0.3). (0.95)
+ (0.35).(0.7).(0.95) = 0.56775
6) p(E¢) = p(A).p(B).p(C) + p(ANB NnC) + p(ANBNC)
+p(ANBNC)
= p(4).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C) + p(A).p(B).p(C)
+p(4).p(B).p(C)
= (0.35).(0.3).(0.05) + (0.65).(0.3).(0.05)
+ (0.35).(0.7).(0.05) + (0.35).(0.3).(0.95) = 0.127
7) p(E7) = p(A).p(B).p(C) + p(ANBNO)
=p(4).p(B).p(C) + p(4).p(B).p(C)
= (0.35).(0.3).(0.05) + (0.35).(0.7).(0.05) = 0.0175
8) p(Eg) = p(A4).p(B).p(C) = p(A).p(B).p(C) = (0.35).(0.3).(0.05)
= 0.00525
p(Eg) = p(Q) —p(E;) =1 —0.99475 = 0.00525  4:lll 43, ki)
198 38 (AT ey A il Adal) pliad 111 el Ja

(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),
Q- {(z, 4),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5), (3, 6)}

(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),(5,1),(5,2),(5,3),

(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)
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A

A={(1,1),(22),3,3),44),(,5),(6,6) }

n(4 6 1
——()— —=0.166

A) = = — =
PA=22 36 6
FAU Al (B g2 8 e e J paall Jlia) /2 =

B = {(1, 1),(1,3),(1,5),(2,1),(2,3),(2,5),(3,1),(3,3),(3, 5),}
- 1(4,1),(4,3),(4,5),(5,1),(5,3),(5,5),(6,1),(6,3),(6,5)

(B)—n(B) 18 1
PR =@ 36 2~

X;— o o= bl g Lol g Y1 de )l dam G LA e Jsandl Jlaial W /32
1

0.5

Cx:x—2x=1)=1{2,1),3,2),4,3),(54),(6,5) }

ne) 35 _ 0.1388
nQ) 36

p(C) =

€9 (5 sbon sl ST (pinill £ gena o Jgeanl) Jaial Le /4

(3,6),(4,5),(4,6),(5,4),(5,5), (5, 6),}
(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)
n(D) 10

6 5 sbun ) Bl rinill i Jualas Lo Jsanl) Jleinl L /5

(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6), (2, 1),}
(2,2),(2,3),(3,1),(3,2),(4,1),(5,1),(6,1)

D(x: x1+x229)={

E(x: x1.x, S6)={

= B _ 1% 3ge
PR = @~ 36
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dalyy e sl allin B Lgaddiing g Gl Lealaly A Apuba) S jleall (o 22l paad) 5k -1
i yaingd o g 13gd 5 T8 Ul Laal) L el (e e ganal Gall aaall a3 g8 Ly ) 2ally
okl b il 5 il gil) (A Aaal (g gl Lal ol 5 aeall Jineld
Gl gl Ll dilall A, As, . Ay S sall lal L (i aaad) 3aeld 141

‘&)L nk - L:.\\\“\ Ak L:"\\\“J ‘AAJJL nz | L:'\\\.: AZ L:"\\\“j Q@J_L nl - L:'x\\.: Al L:'\\\“

Lokl ge N = (g + 1y + o0+ 1) 230 2si Ay A, 51 A Salsallg b5 08
A8y glall A Al daully Clhacaddl) gaal 8 Jaadll § J sl daliaa b (il 1 Jla
ALY ah o yide g (oY) Al Adlall siad alil) daalay sl o gle 5 4y jladl) aslall
e i Ay il glall 8 Lal ¢ Clianads dey g ApalaiBl] & glall 400 Cliacadily
paadd b ) Gl o) )l 5 (laadt dwed o 160 sl agle (B 5 tCliaads 4530

Sl 4y 43 Hha a8 caal
a5 panadt e ST A Guon O 48 Y (gl cdash aal g anadd LAl aiSay Gl o Lay sdall
asae Al Cliaadill & gana (o a5 (anadd Hliay callalld ddliie il gl

);\ cgﬁfé.\sa_i: Sg ¢ 11.&»33:: aaliag d)h\.n;@.n(g.\suw 5 Saall (e A sl pac® 22-1
sLiY) oda Gl ¢ laaae Aalide A3yl ks o8 Gaiad (e |l ¢ tn, Waae dalida (3 )l
2N = 1y My Mg v My 230 3k i 55 (Y lida e L Ky k aaae 1)

iy G Lagie (il UAS (Gl 8 5 )5S0 7 agie alllall 15 (e Adl e de e Lipal (84 1 Jlia
¢ LAY dlee a3 A8y yha oS ¢ i 5 83 Ll 0555 ¢

).u.d i J\J 1k ‘Spss @AUJ..I e\.\ﬁuL.t L@@.‘LI.AJ QYLA:DY\J QLAAA\J‘ (glsa cL\):i}.ﬂ\ Aac = 9 JA.CZ\J daaa (wes dasa =
234 0= <2012 ¢ Y a5l

e o A L Al Il elan¥l s c¥laa¥) (oo pal 5 pall ol e dgene s 5 oopal 5 Jand gl yse
.17 u= <2004

47

——
| —



Y JLEA) s b g e sSH1 LERT Gk ae (b caall Tase a2
N = ng.ny, = 7.8 =56 hﬁ")‘b
3 gig i IS ey lbendl e g5l el il dsa 5 e Sl 4 Jlai Ay alia lef 1 Jla

sl paal) m— 6 Sl L) 2 -

I g / B fial) p2a)) sy L] 220 -
\ S0 paall  —— 6 < jnd) 2xe -
/ Hal) 23] o 6 220 -

G [ ;J:if T S
= s _'_9 6 <) 22 -

/ sl paal —_— 6 Sl ) e -

G gy Basidll 23] st ) 2 -
\ omsl) anal) —_e 6 Jundl e -

)M‘ P%AJ\ *9 6 Q‘)M\ Ne -

&b gl h“"w‘?#‘—l—é 6 < jnd) 2xe -
) )

sl g % 6 <l lead) 2ae -

—

J,-,\i-ﬂé-“ ?#‘ *» 6 ‘L"J\:“"‘J\ e -
ol &93\ Jay gial) (‘95-“ —% 6 wa\ .
oSl aaal) —9

6 & bl dae -

y

5be90=5. 3 . 6 = lullaxe
el Jady ¥ o) by elime] das (e RS Ll i Ss aity JLES) (S 485k oS5 5l
flae Cpealie
Jhia) LiSey Chgn S sbiae ¥ aal Culii day ¢ 7 laase ok it U1 (Sa sdad)
(6=1-7) 6 base 3k i S Cuaidl
ARS /38,042 =6 . 7 =N cpeaiall Jlidl 3k 2e e Joans
duala 4y (a0 zasia 230 gl g e G ey i(the factorial) 33 qgyaae :3-1
Bagpeally S5 Lo saall ) Yogems 1805 ¢ o(3) AN B (2) AN B (1) AN
Al

nNn=nmn-1m-2)mn-3((n-4)(n-5m-6).....(3)(2)(1)

18 (= 2012 ¢ Y cgasilly il slia o Nt sl (isia e Glay) 5 ek uly a2

48

——
| —



-

s AL

0l=1
1'=1
21=1.2=2
3!=1.2.3=6

4!=1.2.3.4 =24
5/=1.2.3.4.5 = 120
6!=1.2.3.4.5.6 =720
L s pumall Al sl
n'=nm-1)!
Adlida 3 ) gay ] 51 AUS S0y Dliad
15! = 15.14! = 15.14.13! = 15.14.13.12! = 15.14.13.12.11.10.9.8!
rJal) dass e 5 bl Clleall & () sl Jasar) J) i) ddee 8 ada 50 dualad) o3g]

18! 15!.16.17.18
= = 16.17.18 = 4896

15! 15!
20! 141.15.16.17.18.19.20  15.16.17.18.19.20 _ 28760
14!.6! 14! . 6! B 1.2.3.4.5.6 B

Jie V) 8 Y a0 L) HLEAYL b i Jilual) e ESH B p(Cidlsill) cABd gl
Oe 1 kA L Sy (Al A3Saall 35kl aae a5 (Bl gl HLAAY) (e g sl 138 g clgadi
sl (':) s (€M) a0 W 3ess «(n=1) &l n oo I WS S noom oe sLEY

“(Can )

| n!
ch=_L_—- __ " JS (g ¢ 3a LAA)
" rl rl(n-r)! e

191 U= 1 12014 oY) ¢ gy il ol la ccilaay) b Lasia sl dilue Gl !
2 _ Prasanna Sahoo, op-cit, pp 5-10.

49

——
| —



Lo le S il gil) el ) ailiaddl g ae ] sil) (e 1 380 53l a0) 6B

Ct=C © r=S or r+S=n

N n—-r+1 o
Cr = ( r )Cr—l

Sy 48y yha oS8 (g ADB e AaV) Cosllaall 5 ALl 5 laial 4855 ALY) e IS 1Y) 1l
ALY e AaY)

1o Gkl sae (8 1A ALY e BaY) 8 aga e s il sl

c5 = 5! _1.2.3.45 45
37 31(5-3)! 1.2.3.(1.2) 1.2
el e 5 Jla ) dnss (5 a0 Ao gane e 83 gl (il day ] (g 48 Aiad JSA5 3 5i 10l
S 13 Ll Saall ladll dae sa L -

2aalll plmel HLial 48 )l Joa da il gl lia il /1

=2.5=10 &,k

Sl N Cpe Zaalll eliac| JS /2

Seliall (e daalll slac| JS/3

oluaill (e (g goime 5 Sl (e (e /4

e, AW e Jal e 2 Y ol e /5

A5 algall Gty alll slime | (Y Lpaal Al Gl ey (5w e i il 1 dad)

ol ase paas Sdagyd gen/l #

1z _ 12! 123456789.10.11.12 9.10.11.12 0.5 11 — 495
* T 41(12-4)! 1234 .1.2345678 1234 U777
Sl o Al gliact JS /2 d
7! 7' 1.2.3.456.7 5.6.7
c/ =57 =35

T4 (7—4) 4131 1234123 123

ol elia jla 1 b cgpss gl gy aladiuly Lgtiadlea g a¥laial¥l g slaal) galae 3 o8l didae e 5 2l ) 1
237 0= <2012 «o3Y) a5l

50

——
| —



oluall e dialll slae i JS/3

5! 51 12345
T 41(5—-4)! 411! 1234

C3

Celuill (e G guac s Ja il (e (sae /4
71 5! 71 5l
21(7=2)I"21(5—2)! _ 2151" 213!
1.2.3.45.67 12345 6.7 45
~12.12345 12123 1212
e, e da e anY ol le /5 g

N=n,.n,=CJ].C5 =

=3.7 .25 =2104y,k

N=C].C2+C].C3+Cl.c3+Cl.C;

71 51 71 51
ST UG- 27 =221 =2)!
71 51 7! 51

T T DI3IG=3) T 07 —0) 4 (5 — &)
— 1754210470 + 5 = 460
Aalal) Y1 Jlaxiadd () 50 400 dlacY J 3ia) o ba

35! 26! 8! — 5! 41 10!
U3a 2) 7a 3 4 Yoxa 27 (10 = 7)!
:Jadl
35! 1.2.3.4....34.35
34 123434 >0
26! 1.2345...... 24.25.26
2) N T 12345 .24 2>?26=0650
. 8! —5! _(1.2345678) — (12345) _ (1234)(567.8 —5)
41 1.2.3.4 1.2.3.4
= (5.6.7.8 —5) = 1680 — 5 = 1675
41 1234 34 34
Vo< Aoy 1z 2 0 3%T
10! 1.2.3.45.6.7.89.10 8.9.10
5) = 4.3.10 = 120

71(10—7)!  1.2.3.456.7(1.23) 123

51

——
| —



el -3

& Ly o LS e sanae (A Ll Lgaa g daay 585 Al 48 sl GOl e el
o L 5SS (S ) A el (ASI Cle ganall aae 48 paad dule dalan () 5S35 288 4430 5 Cle sana
i il Led i Y AN e i) uSe e g i Glanad) 8 2AY)

ae gl S Vs Ble) je g eLuiY) (e de seaal Jualudiall (i il Ll e Jaalall (il
(o Y OVl deia s a ol LedS Leusi 5l £l ) Sl
el axe xe i) e 1 335k 8 aadl LAY e n Ll IS 1Y) s SEN (g8 Jaadii]-3

(el o) sl
n!
P
Dl SE zlendl axe ga (4¢3 ¢ 2 ¢ 1) Al Al Y1 aladinly (aed ) (e 4 S5 (S o) oS 1l
AN
N=12: & LisSi oS Gl a1 ase 1 dalall jeasll coglad # 1 dal)
12 13 14
21 23 34
31 32 34
41 42 43
A i) Arpally *
pr = n! ngz 4! =1.2.3.4=3.4=12 5
(n—1)! 4—-2) 1.2

faaliae oSlal day ) 8 IS dunad i i L (S 48y yha oS5 1l
(e 3a5e S Jady Of (See el S (81 age S i il Lia
n! 5! 5!
pr=—— = —=—=1.2.3.4.5 = 120 i,
rTm—m) PAT G4 1 o=
51) 1S ) ae oLl (e 133 5ake B naall cLudY1 (e Ll OIS 13 2 0SSl ae Jpas 1243
(gl ) J s

52

——
| —



o S lasall e (4¢3 ¢ 2 ¢ 1) A QB LYY aladiuly ) (e 43 55 (S o8 ) oS 1l

2l

16 =N 2 LS oSa a8 e Jalil) jeanl) Goslad * 2 dall
11 12 13 14
21 22 23 34
31 32 33 34
41 42 43 44

A lal dxally *

P'=42=44=16 )
z s ) Sl 5 age i Al Sela b o S G 3 yb 2o 5o Lo il ) S Aaan 4g ele 5 1 Jla
a“
P} =7%=49 &)k
Gan 83 sake 8 naal) eI e Lial OIS 13 ¢ 83N g0 Jaaldl) - JSI) (e JS) AR Al 1323
(g0 039) LISEL mand) axe g oLz
PL=mn—-1)(n—2)(n—3) ...... (1) =n!
DS lasall aae e (4¢3 ¢ 2 ¢ 1) AUl Q8,31 alasinly o8 i day i 4y S5 (S ) oS 1l
Al s
P, =41=1234 = 24
e Sl oda i 5 (e A8y Hla oS (Ll (ilpaly ) cslas ) S A Ll (a8l sl
fa
Sae e S G s JaaSl )
P;=3!'=1.2.3=64,b
Oo 32 sake 3 jaeal) LY (e Ll IS 13 2 ) S aa Jpatll - JSI) e JSI) LR Al 143
(80l D) SEL and) aa ce LY
P, =n"
DS plead) aa (4¢3 €2 ¢ 1) AN A8V alasinly Gl i Al 4k oS5 S B oS 3l
A (ad
P, = 4* = 4.4.4.4 = 256

53

——
| —



JSE (8 45 pe o LdY) e 33 5ak 8 naall L3 e n Lnal OIS 13 24 Al Jualdl) D :5-3
aie 4l dalall et Gl e dals Al a5 (5 5
P,=(n—-1)!
95 _picee A gla J on s Aied i i Lo (S Ay jla oS 1Sl
Ps=(5-1)=41=1.2.3.4 =244l
Glia S 1Y) Cuny clgat i 355 LY (e () Wl OIS 1Y) sdgalida sLadl Jala Sl 16-3
(n3) s “Aeliidl S & ol (e cLdl Jiad (n,) 5 Aeiiall Jo¥) & sl e cladl Jiad (ny)
b Agliiall ko il (e eludl Jiad (1) Adke ) 13Sa 5 ¢ Agliiall Gl & gl e e ladl Jia
LAl 4 a Asaally ey Leas 55 3k 220
n!

- ny! ny! ngl n,!........nl
B3 s sbany) B4 e P8 N Gy e QS TS i L oS A okl ae oS sl
Sl (843 5 Clualy)ll (85 5l
pis 15! 12.3.456.7.8.9.10.11.12.13.14.15

43,53 7 4131513 1.2.3.4.1.2.3 1.2.3.4.51.2.3

¢ Mathématiques <18 g ya i 5 (S 38y Hha oS5 1l
m=2, a=2, t=2, h=1, e=2, i=1,

n
Pnl, np; nz,...ng

= 12612600

q=1: u=1, S=1
s 13!

Pa2zi21110 = gz - 500188800

21 0= cAanda by G 5 €236 U ) ene Open 2eaa 10e IS i

54

——
| —



Gallily Juadll Comlad

St 5 osn C e B e A Gy all G e s JLEAY Gkl axe aa gl 201 Gl

iy iy JLEAY Gk de 58 Le cadid 13 (e daboal) aaly dnall Laalll () S5 102 Gl

¢ ()5 caia (ge ST A5y ¥ o o) (8 saiall Gaal 5 Gt )

138 e padd AL a8 e 18 5 ks 13 Glbidiea) aaly ok ad o S5 103 C Al

1OSay Ay Hla oSy candll

Pk 5 b sl /]

(Crtada ol (e (uial) il (e (padd Lad) /2

GO &y Gasd IS Gy (Ga s 16 2l 3 S Jliaal) andll 4y 500 Jad) A ghad) sl 104 Gl

2 3 yma 355 (55 SN s pall Aana i) Alee Janal (L5 Lad (55 S0 ausall JA (55 5a SRV

€5 g ) LS

AUl ALY e cal 105 Capad

fasl5 G Ao sumge ol S Apilal e paladl 4l sy o (S 4850 o8 /]

Aaa sl aelBall 8 3] el ulad Cumy Caa A ebwi 4 5 e 5 Gidas O (S Ak oS /2

fledle Jpemnl (Ko Al oS (il yo 8 s e o]l a3 8 /3

S{Ab,s, hk,m} s nl (m e oy n B g s Al 3 )kl axe /4

pre Alla 3 (8 ¢6¢5 32 ) Al QY e ald ] day b 4k oS5 Sy 220 oS 106 (i)

2ol sl

)l 05 /1

528 Leia 220 S /2

f ) e e oS /3

5 A8l et lgie 22e oS /4

3865 il (1o 1Sl Lgie 220 S /5

AU LS e JS o g al) auen (e L 5S35 (S Al el aae 2a 51 107 Gl
(Connection), (businessman) , (Administrative), (Sciences).

& o) g Anudaall 8 S dad lgia QIS Gy e QS 15 a5 (S ARy yla oS5 5 pall)

LAY 8 day )l 5 elian) A QlS 5 Clpzaly Hll B3N 5 dpagial)

55

——
| —



A ALY el 108 G
Cia 8 de g ge 2elin o Gl dad 5 5583 Ay )l L palag o oS G Gk axe oS /1

?JA\J
ans il s o S e IS 13 0y s Sl ey s of (S 30 3 332 oS /2
QY I 5 mnl)

Guila | guday ) Jad YY) e OIS 1Y) Gyl oSA sy O aadaliey G313kl 2ae oS /3
fuanill agaiany

ALl ARG e al 109 el

DV SE rasst a1 (9 8 ¢ 6 ¢ 5) QLY Ao sana (e 4 sSE (S ad ) (e (g5Se 220 S /]
Sali N1 S dlla 8 & 95l )Y

(depacBeg oz o) de sana o e sSi (Sa cial day )l e 480 S S /2
fi sl IS s W5 (e Sl (55 o gy small (g G Lale

pre Al (8 5 Sl s §) falige 12 G e A il Gan ) L) (S 435k o8 /3
(sl

f5aa) 5 il o Ao g delie dapn o Al day )l alay o (S 43 5k oS5 /4

2 Bll) Analay CLISH aaly 35l 20 G e A s Tasee a3y s oS5 110 Crall)
SO S ae Alla () e SiST 5l e (asi g (A5 Y of e /1

(LIS Alla) Lae Canalio 4336 i of 35U 08y /2

SOV S Alls) SISV e Y Gnaaie s of 53 Sy /3

Olae Aaa il e 1500 Gl 8l Gl dpadlall Y shadl (s3aY Sl 8 211 Cradl)
fbdlaall o3 a5 55 (S 48y yha 2S¢y 53 5 all tduadll ¢ 2 dl) il gaaly il e

s ading Jing codiie pae 15 e Gbaldl Y gald) a3l Gudaall Callly 112 Gl
(sbael 5 ydie f) elac ) B jumay of camg Galaall

Coliac ) Al e g sSall Galaall aing (S 881 Claill (adli (S 48 5k oS /]

0 Clal ol (S 45 5k oS5 /2

S 4 5 ebian @l S5 e g5ty (aS e aaly o (B Dl S A Qa5 685 113 Gl
Alilaie ) KU o Cua cel jan 2 5 el g

‘e J saanll Juial L s gllaal)

o) Ladd e 0l SIS/

Tl (s (e Jadh (5 S /2

el SV te s £/3

3.C51 = 7.CH A0 A (e e 2l 114 Q)

56

——
| —



Gy Juaﬁ\ s J}L"

H 5 O O s s (3 5k aae 101 Gesadl) Ja
{(AB), (AC),(BC)}
3 54 Gkl e (8 4y
anp_pz n! o 3! =1.2.3=3
"Tr! ritn-r! 2 213-2)! 1.2.1

O (e ¢dsvia Cpal s illis Gty a8 A8 sk oS Al (8 guiae 13 Ll 102 Cradl Ja
:Jaaliil) s age i il (ST 1SN aae Al (s aal g caaie e T2 8l g Y

p_ 1310114233
P3" = a3-3) " 10! = Ll ds = :
Ciua A e g ga ol S Aplad o aladl Al Gulagy of (S 485k 2S5 /] 105 Gesalll da

?h\j

pg = 8! = 1.2.3.4.5.6.7.8 = 40320 4k
Cham 5 3l acliall 8 51 pall lad Gy Cium B elui 4 5 Jlay 5 ala o (S 4y oS4 /2

23l 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Gobllae | 3,k S Gk 4 Gob4 Gb3 Goh3 | ok | odEk2 | Ak 4k
50daY | 4odaY | 4 daY | 3 odaY | 3 oY odaY oY sl A 8aal
Sday | el | aday | sl | aaday | ol Gl BRENY &l
a8l 224l ol ol Al o la 2z ailadny | Lo axl el ilal
JsY Sl s ola) wla) odal osda) ola) @ x|
Jall 3yl cula ol yal ELpk ol 45D Jdsy
Jdsy PR day
224])
Sl
2880 5 4 4 3 3 2 2 1 1

A8y 51 2880 s 3okl aae Gl 4
OIS 5 g iyl Alls 230 Slgale J pmnll Sy Al oS <l ja 8 485 Aadall (Lal] 4y )2 8 /3
AT saa
nk =28 =22222222=164%m
${ADb,s hk,m} sl e sy D6 g jias Al @kl ae /4
age ot il 5 A g pall axe g all ) S s Als

46 — 6! 6/ 31.4.5.6
37 (6-3) 31 31

) Sl s dlls

=4.5.6 = 120 iy )k

57

——
| —



thodos/l z

Gl WA ed | Gl WA Ay ) [l LAl A3 Croba Gk e
5 4 3 2 120
A5 = S 1.2.3.4.5 =120 &,
(5-4) 1!

Al a8 5 A aa jlial 23 5 53 Gk Lol (g 58 o sSall gl 5 6 SIS0 8 g 200 oS /2
) oAy o ol (M QBN LAl (S 5 sl 3 el aal Laa) ey ST ¢ Wal 03

Y
YY) Al Ll 8 ) |l plall 88 ) | (208 2xe) N ad )
2 3 4 5
G A 8,48 =2.432 = s ol ;¥ 2
A2, A% = 20 4 12 1234 5,
C-D'E-3)0 1 1

GV A8, | ) 8 [ el 8 | (o aae) daY b8

2 3 4 3
8,72=2.3.4 3= 6 Y e

A3 4% = 3! | 4! =1.2.3.1.2.3.4=72?§)
GB-1!'(4-3)" 12 1

AV DA 35 80 ams gl €5 AL et Lgie aae oS /4

YV B, | cliall Q8 |l el 8, | alaY G

2 3 4 1
B,24=2.3.14= s a8 Y e

Al A% = 1! | 41 =1.1.2.3.4=24?§U
a-nr'@E-30 1 1

Rt ey ST s 138 iay i il 13y a6 ,Y1 038 aladily $3865 N (e S gie 220 S /5
i je B2 ALl s YY) A e A Aused BN (S O sa Jlgall Q1 Y e (e 4l
ST a8 Jaal 138 (5236) 5n @805 1aaY 4 e 6 a5l jdall 45 e 8 3 o815 clial)
0 ST e Juand (ST 8, DA 8 g i Al ) LAl i (8 4k <3865 Ll (e

8 516 51 5 Ll a5 il JLa LD 58 3865 A3

58

——
| —



YV LB, | il G | el B, | Al A
3 4 3 2
By72=3.4.3 2=
3! 4! 1.2.3 1.2.3.4
G-1!"(4-3)! 12 1
15 20 G e 4 il Tasee Jlial (S 385k 230 110 Gasadll Ja
e it (S ST (OIS e Als (o) Laa ST 5l Gpanamia gt o J5 Y ol e /1 ¢
20! 20! 17!.18.19.20
20-3) 17! 17!
(1S s T Canalin 3306 sy o S 08y /2

AB.AL = =724,

A3° = = 18.19.20 = 6840

n" =203 =20.20.20 = 8000 &k
SOV SH Alls) SV e Y Gpaaie s of 3 Sy /3
n" —20=20%3-20=20.20.20 — 20 = 7980 4,k
112 Gl Ja
O Lale celime W1 Al e ¢ sSall ulaall aaing S 3580 Glail) (pali (S 485k o4 /] 2
gac 15 g4 slacYlaxe

cis 15! ~10!.11.12.13.14.15  11.12.13.14.15
107100 (15 - 10)! 10! . 5!  1.2.345

9l Clatl) ads (S day 5k oS0 /2

= 3003

N=Cig + Cif + G + Ci5 + Cig + Cig
= 3003 + 1365 + 455 + 105 + 15 + 1 = 4944 4, )k

59

——
| —



a— A Juadll
(=) gind) jpuaiiall
N /




o3 Of Ly g dllaia¥) ae ) gill 5 Gan) (mny 5 Leaniling 400 gdall 4 oaill ) o Le (3 LB ks
Al gl il il ) Jeeailly (30wl (ST oAl piall 4yl ity T i a2 ) gl 5 (yans)
2 A sl el GDBAT ) Tl 13 5 dpne ad Leadlts 08 Y Sl e SN 8 3
gae (el 40 gdal) Colaill 205 e el Joadll 38 8 Lialaial caaly Caga 131 clgild
L 330 ) dand) ol dpalall of daall il o juaiall 13 Copays o i) dyans o mllaial
Jshall daaS 5S35 28 LS ol AaldY) dilaie ¢lilall Al ¢l Jie diim CuilS o gu dalide
Aaluall g de sl 5 0505
(il giad) plial) iy 2 -1

o Ll iy 40l plall 4 jatl ol 3 221 dpaly ) A1y 58 Al gyt Jonal (8 3l sl il
Criline i) (e Lty Jadh san) 5 A e ) Jogmg Do a8l 53 (g il S ) Sy A
bl Gl sl s

ol el ) S ) Al e & jat A Aldas) Gl el Jagat 4l e ) pall il Ca ey
Jia € Gy A sdall el ey of dliaall ey calaid ¥ & suia ga 3 jalall LiSadll il gill (e
ad g Slpdal) putdl b Jl) e caypadl) 138 6 g e s ZAT S ad) Sl Wl L X
A slall 4 il il (e dais JSldaae

L ) oa Y Adlide Lah 3405 S i e 55,0l e 5 ke 4l o () pliall il Cayan s
Al sdie Ol i Lgie il (S Al al skl (s (e s allainl oy O i 5 (Buse JS
f0mra agn (A g pall g 2ae -
eel_f‘j\ Al Aiabe Je e i Gl i yall 22 -
ta sl o8 dilel) lalSall e -
¢ saad) DA Uaisall ) jall el ja -
tadil) & g1 8 A jlall claall aa il j 2ae -

Lad (e 5 (e ) sl aaiall () oS dpmein 5 Al (o (Baas L o guim e
¢Aliaiiall 4300 gdall ) yuaiall -]
Alaiall 4 gdiadl il yaaiall 22

111 = 2014 <o) <Gl la celaiay) B Ladia 3 sy dilue (sl
.159 4= <2004 ‘IQJ}L»J\ ‘@ﬂ\ )\J e&lﬁ.\ada.\.a C)AJ"JQJ” ;L@A\J\ sdg,q;.“ e AA;.AOU:LA ERTRT i ‘)l:\a Q)a}w)éUS zos»> 2

61

——
| —



Juaiall il gdad) pial) -2
1 X2, X3 eeer . Xy daniall adll e Lgiie laae 2ah Sladia Jpde yuie X o (il

LAV Aaa adll ) xy, a0 . X, 2305 o Jlae e

P(X = xg) = f(x) K=1,23,.... n
A glie 4t B Gilliie (45 pe 2685 Aadal e By a3 A sdle
T oAbl seda <l pa aae ily X Al sl yuritall Cije /] s gthall
L (T) el il g s (b Jiaially : X eabial) ) sitall il G ya /1 2l

X = {0 seds &l je 20}
Q = {hh,ht,th,tt} n(Q) =4 :(Q)iuall cLad

Q hh ht th tt

X 0 1 1 2

X()={0,1,2} X deadiall ) gpliall jpaiall o
Juadial) (A glall paaiall Aldal) aij6il :1-2
s in¥) Jsaall LaVlaial ge X ) siiall el Liaal) aill 48 jedas 31 Jganll an
ol e OV ¢ 558 S (i Sl (e ol Al o gzl Al Naia Y1 a5l
O s Saia¥) sl sl i b A00sdall O i) e SN ) LS Aalia) il
bl ) i) g Al N e i) G CESEAY (ol A2l L) Saan B (1S L CaDRY)
230 Gailiadlly jucy (paie) Jhatie g5 58 Jaia¥) a5l o 5S0s

fx) =0

zx:f(x) —1

s ¢ ol Qa8 e Aladidl G sdad)l el Ailaia¥) cilay ) il Al G s
R ST EY ST PR R PP
fAain ) ) sl A1 ans 5l o8 € MAiaY) 5 5 2 51 e iladl U N 5l 20

X 0 1 2
p(X = x;) 1/4 214 1/4

(Y aa ) e p(X = x;) Sl sl Al dapa AU (Say aia

32 U cppd Alulu
?-Ronald E. Walpole And others, op-cit, p 84.

62

——
| —




( 1
Z ’ xi={0,2}
= x; 1
p(X = x;) S . =1
\ 0 Sl e

: Aain Y il A s

Juadial) A gdiall paaiall dadlaial) 43USH A1y :2-2

JSal iS5 F(X) Dol 4l Jeons coamantl) flill ga Jaia¥) a il as o) g5l 4l
Fx) =plx < x;) 1D
Ll Ol Al oaa 44U (Say g

(0 —00 < x < x4

f(xy) x; < x < xy

fx) + f(xz) X, S x < X3

fQe) + f(xz) + f(x3) X3 < x < Xy

FOO =9 FO) + £ 0 + £ (xs) + f(xa) x4 < % < X
fOe) )+ ) =1 X, < x < +oo

76 0= <2014 < S 3al cdasa ls dgllaiay) cilay ) gill g LAY Ay 5 gl Dls -

63

——
| —



A1 Ly o yf 5 €l JULall (Al A1) Agdlaia ) ZEUSH) 2000 2 f 2 Jla

X 0 1 2 & yonal
(X = x)) 1/4 214 1/4 1
£(x) 1/4 3/4 4/4
0 x<0
1/4 0<x<1
FG) =93/4 l<x<2

4/4 2<x

) a ) -

Ayl il il sl 132

Aasilly) a8 gilly auaity 13Le 13 claline S0 () ()50 adsill 5 S8 pe dpasall Ll 8 Jalai (g

8 yaliall g Jaal) lall LW W ysda an 3 ) 30 siall puaiall ad gial) Aol 5 S8 3 ga €(Rad gial
Lol Jos gia by Lo Bl B ol ) S5 e o giall oSl 48 e (B 158 Coaliall Y
el OS85l ol =l e Lol aatise yaliall Lol i) Al o el g o(ReS))
Oo wanll oy A sdell i) af hsgie A Al sdell il dedgiall dedll o) ol gl

L<alaa L)

‘;\\}mﬂ\).u_\d\ o ;\hu&:o)\_\sﬁjE(X) )A)&b@ab)\cajﬂ\j@w\byaﬂf}

n

GO =) x p()

i=1

A il ) Aipeally S5 s s Sl b

117 U= 2010 oY) caaisill s il slia s o1 Ja e by ) slaal) g jua ol je -

——

64

'




LA (il ) ) a1y ) Ja¥) o @5 ol 53 -
E(0 = ) k.ptk) =k. » p(k) = k

E(k. x) zz:k.x,- pE;) =K. Z x; . px;) = k.E(x;)
E(k+x)=E(k)+ E(x) =k+ E(x)
E(x+y) = E(x) + E(y)

E(x.y) =E(x). E(y)
€ okl s s o s el Jal ) 53 sl 1k

X 0 1 2 g saxall
p(X = x;) 1/4 2/4 1/4 1
f(x;) 1/4 3/4 414
x; .p(x;) 0 2/4 2/4 1
1 st (bl &858l (8 4ia
- 1 2 1
E(x) = ;xi plx;) = 0.Z+ 1.Z+2 i 1

acaiiall (il gudad) jiiall (o jlamall Gl jad¥l g (i) :4-2

Jaid L] i ) i) yuaiall a8 gial) Ball ) el 55 Taunn Lo seia o Jall 138 (6 ani i s
a8 CUSUAY) e Ul Ul e gi Y nd siall Sl s ol pinl) il il Sl de il
dagdll e A kiall adll i g el sae Wl DAT Galie ) dslay (s el ¢ ) sl aial)
2400 Axpally sy 5 cvar(x) b4 s (variance) sl s s a S

var(x) = E@-p? = ) (x=@? .p@) , ol busien
=) @ ) - K
i=1

= E(?) - (E®)”

T7 U= Gl ga e b (M
1180 U= <2004 ¢dud grusll cé:\)‘d\ BN cduaa JAda Gy jladll slaal) caaallue desa uLL\Ln :\.A;)S c)l:m 090 5 e il o 2
1133 (e 5l dilae sl 5250 U ol g e ¢ agiall 385 e IS ) kil

65

——
| —




ol Gl a g 3l QB i 1) 33 pall 1 Jlia

(X = x)) 1/4 214 1/4 1
£0x0) 1/4 3/4 4/4
x; .p(x;) 0 2/4 2/4 1
(x)% p(xp) 0 12 1 312
var(x) = Ex?) — (E@)’ =5 — (D =5 — 1= 7 ohilies

CRball a3 sa s slanall il A -
o(x) = \Jvar(x) = \/1/2=0.707
Lob LS (8 e Saay Gl (al s) (e e sana cpliill 1) Gal g5 -
var(c) =0 ol ¢l da s C Al Ladll ol -
5 X (Pl sdall il C AU dagl) o juia Juala ol -
var(Cx) = C*var (x)
t 9 X (A piall juaiall g C AL Al pas Joals il -
var(C + x) = var (x)
A Y 5 X Ol o e (b sl) ges Juala ol
var(x +y) = var (x) + var(y)
(O Glitse 2 Y 5 X Ol sdiall o il S 1) Ll
var(x + y) = var (x) + var(y) £ cov(x,y)
Juaal) () giial) ysicial -4
Yool dlaie L 330 63 g8 Jual sid) 5 peind) Jgi ol Juaiall ) giiall il
(O @ ([ b) Gl 8 aiys paiue S sdie pie X S 1 cllae Jals Al LSaall aill e Sl
{X=x: a<x<b}
el e 3Bl o as Ze(@, b)Y s ) Cpand) G a aill e led Y aae X priall b
Lo Jae 8 L debiall o salll e 551 -
Byall 3 S (3 58 8 e DU J) skl -

252 o oGl g e casiall (3l
1133 = 2001 ¢! sl s Sl syl la 61 Ja cclaial) &yl B dadhe (amere jla 2

66

——
| —




Ll Jaad 8 Adadlocial) jUaaY) dS -

el A Al Canall Juad Jis ) jall cilal ja -

e G ) Bkl (85 bl de -

Aralall 33LLY (5 el Jaal -

X € [A,B] Glo Cmally Slaia Uil sie 1 ymie X oS4l ; palinal) () gaind) piiall iy 25:1-4
LS 13 Jah g 13) X (A siad) ppritall A0LaiaV AESY £, (o) O BY) oansh

B
fxX)=0, x€l[A4,B]; ij(X)dx=1
f(x) 4

1 il it dalad) e g U L) (R

SaLal Giad 1) X Jaaie il pdall paiall dlaiaY) A8 Ala g F(X) bl sl

2:
:\*“Sf(x):dhqk’j‘XLG-UA‘—U’-J‘;“‘S)E\@X@\M\ ,”x‘ﬁswxwggy_l
dalle e

Oes bl o ey Y saally Jiud (e 53 sanall 5 F(X) (Sl il st BN dalidl -2
al gl (gt X ddad Sl by cpad) e
ek S Capaall Xl sdall il (S 2 Jlia

2 x€]0,3]

cCX
ﬂx)z{o x¢[0,3]

sOAJ‘Y\ c@j)ﬂb ).Juu el J\J 1 L cL‘J@JU.AJ CNLASAY‘J ghﬂg‘ GAL.I.A “Lmé}.ﬂ\ A Uae L.f"“ 9 .\3.5.) Aada (paa deasa 1
.290 = <2012
171 = Gl g e Ol G50 5 pusS £

67

——
| —



A llaia ) ASUS Al G 5 J Y1 sl ) (335 ) C i) A a5l -1 gllaall
(1 < x; < 2) Alada¥) daidl) cual 22

omlll) U ) (88a aiy Adlaial AES Ay o F(x) A of lE Y i dad)

1) fxX)=0 ) VX, 0<x;<3
00 0 3 +00
2) ff(x)dle = Jde+fcx2dx+f 0Odx=1
—0 —00 0 3
3 AP
jcxzdx=1 = c[?] =1 © ¢9=1 o c=1/9
0 0
LAJL«S‘;\AS;Y\@JJJ\M\J@@S
1
)
f(x)={9x x €0, 3]
0 x & [0,3]

ALyl dagl) da /2
2_1[8—1_7
1_9 3 | 27

Aiall (A gidial) el aanil) a5 eill A1 :2-4
LAl Aaally i€ F () Sl Led e ns Al ) ALYl dansanll Al 0o 3 ke o

9

2 21 1 x3
p(leiS2)=f f(xl-)dxzf — x? dxz—l—
1 1 913

FX)=fX<x)=p(—o<X<x)= ff(X) dx

Al oda al sa e sdmsanil) o gl Al ) ga -

lim, ,_ o F(x)=0 ¢« lim,_,,,F(x)=1 /1

R, (=00 < x < 00) : of das

F(xy) < F(x,): by < xp IS0 ol X miall danilly 33 e dla F () 4 /2

p(x; <x<x,) =F(xy) — F(xy) : QB x; <xp, MSN/3

(x)zdF;x) N 8 painen A1y (4 X paineal) Sl piial) yuaiall w5 Al (o) /4
o8 X inal) Sl piall uiall g Al oo F(x) <l 1Y /5
pX>x)=1-pX<x)=1-F(x)

L. Ronald E. Walpole And others, op-cit, p 90.

68

——
| —



ial) A gdall paiall il )l a8 g3l :3-4
xciall s giall ol A8 giall el g 0 ) gatiall nciall by S e e Lo sl a1 1 il
L ) JSEIL ABUS (Say 5 ¢ sial

400
E(x) = fx.f(x)dx
¢ ol sl oo o8 (Bl JE ) 83 sl 2 Il
400 3 3 3
E(x) = fxf(x)dx—fxlxz—ljx3—lx—4 —1 ﬂ—g
= ' - /Y9 Ty “9|4) "94 4
2 0 0

aeal] () g} el o jbeal) i) adY) g bl :4-4
2 o LS oy il 13gd cplil) Gl £(X) Jladial 28BS Ay Al X Jaciall il (S 13)

+00 +00
ot =var () =BG -? = [ G- fdx = [ ¥ f@ dx -
?L,,SJL:"-‘M 8l iyl g bl Gl a8 Gabad) JUall ) 32 g2l s bia
+oco 3 1 3 1
var (x) = f x? f(x)dx —p® = sz .§x2 dx —u? = f§x4dx—,uz
o 0 0

5 ~9 5 \4) T80

1[5 , 1243 (92 27
sle| -2 =55 (5) =55=03375
0

ol e 0 3a) s (s mall Gl Y1 L

,27
o=, /var(x) = 30" 0.58

AN AL jaiiie ) pdall pusial dullaia) AAUY Al aat 3 JUa

_fa(1=x%) ; -1<x<1
f(x)_{o PNE | YU R

¢ a Culill dad an ol /] 1 gllaall
T F (x) 2SI g 350 Al 25l /2

102 U= el aa e cshda (Da -
251 U= Gl o e cagial) (3i

69

——
| —



P(1/4 < x < 1/2) «@wal/3
§ gl o8 5l Csal /4
fs obal) il a5 o) /5

[2 f)de=1 & &ilaay) i) s /] g sdad

o0 -1 1 +00
jf(x)dx=1 = Jde+Ja(1—x2)dx+j 0Odx=1
—0o —0o -1 1

1 I

ja(l—xz)dle Salx—— =1

el -1

@a[(l—l/s)—(—1+1/3)]=1=>a=%

: ) JSAIL Al sl 4la s

ﬁﬂ—xﬂ- —1<x<1
f(x) =14 ’

0 coodbhads e
:(w\) S AN a3 6l) a2 z

FX)=fX<x)=p(—o<X<x)= jf(X) dx

X
3 2 3 31x 3 x3 1
F(X)=fz(1—x)dx :Z[x_x]_lzz x—? +§
-1
0 ; x < -1
F@T‘g x3+1 : 1<x<+1
1 ; x=>1
p(1/4<x<1/2)cla/3g
(1/4<x<1/2) = 723(1 2y g _3 53 1/2_ 41 016
plftsx=sljz)= | gU-x)dx=glx=3| =35~ "
1/4 1/4

70

——
| —



il ad sl Gl /4 &

+o00 1 1
3 3
E(x) = f x. f(x)dx = Jx (Z(l—xz))dxzzj(x—ﬁ)dx
—o0 -1 -1
E( )_E[x_z_x:r —0
=37 7% 1
2 okl il a9 bl Gl /5
+0oo 1
3
var (x) = j x? f(x)dx —p? = sz .<Z(1—x2)> dx — p?
—00 -1

=1/5

1
-1

1

_3}2 4d_34x3 x>

=7 | X dx=3/4 15—
1

roll xS 3adl 568 g lamall il W) Wl 2 g lmall il Y

o =,/var(x) = \/% = 0.447

71

——
| —



HUM Juadll Comlad

15 yaluse ol jaia g Aliadio il piada ) 40U 400 gdall G el Ciia 101 Gasadl)

ZEF g e RN | - B PRV IGIN PENRRT |

£2019/2018 auasall JA 238l 3 ST (5 530 3al) (5 5al) alaal sae 2

ts A a5l (GhB iall B S e Y J sk il -3

Galdl Y g dae ) )3l ol V) dalis -4

Bl Y g Ul ol JulaY) sac 48 jaal e ) ) -5

Bl daala 33LLY (5 el Al 4 jral e ¢l 52l -6

tpdbadl dad 5 -7

X Pl sde el Maia¥) a5l Jiay Jall Joand) 1020 a3
X 0 1 2

P(X=x) 0.3 0.4

X > 1) ol /3 fpab ) @850 daf 251 /2 (X = 0) e oa Lo /1 1psliadl

X (Hpiadl ptall Maia¥l a5 sl oo s (AU s2ad) :03 e
X 4 6 3

P(X=x) 0.25 0.5 0.25

9s obmall ol ai¥) g o) 5 ol 5l a8 i) Caaal /] s glhaall
g sana Jiay Al X (Al pdall Lpriall Capmily hanly 5e 250 oa ) Cudll 1) 104 Cnadl
3l g slall ol e jedan Al (i)
by alie s X I Jia¥) g 55l an sl /1 2 sllaall
Tl Lefia s Al il o il A3 2af /2
Sl 5 by o il ol /3
mY sl Y 3 Aped) Slas gl saad s ah el Jia Jull Jsasll 105 el

:C:’L‘AAS‘
X 0 1 2 3 4 5
P(X=x) 0.75 0.23 0.01 0.005 0.003 0.002

by w5l et /3 85 el alas¥1 g ) /2 § ol a8 sl o /] 1 gllaal)

72

——
| —




0.4 s 32l Lgia (gl 0 5SE O Jlaiad (S 128 et ol mlbias day )l padd (5 515 106 Gl
S3auldl) pliaall 2aa] aia¥) ay 553l 2a
il Leli 5 Allaia ) 48N 41s aa ) -
Buld) pliaall aaed by I a8 il Gl o5
daa g i) 31 day )l e Aiad 0S8 e daall 315 5 Al 5,15 cile] 107 Gl
8035 (e A1 da s A il 550 5 (e Al 6 Asalll a3gd s 58 bl Y s Ayl acladl)
A sl 48y Hhay daall) L) ) 58 daall
Al 85 jliacall A yill 350 35 o) il aaed laia¥) a3 53l aa gl s gllaall
Llaa Al H 3 seall seds @l ye 230 Jiay X (Sl g cdans ol 4336 0 ) 43 23 (8 108 (el
Leale
iy z adl an )l ¢ X 3 a5l ST /] s silaall

Coill 5 a5l ol /2
E(),Var(y) : xS as E(x) =5,Var(x) = 16 e JS Ll (IS 13 :09 cppaill

1)1/—1 5 2) Y=3 .
—Zx = 2x gsar

Ol @ O S m adl ehsw 2 g6l pen 4 5 elian Gl S5 e ssing sle s 110 Gasadll
58I el ¢ 1 o8 gy aad ol peall 5 KU 5 5 0,08 Loy y Jland slimad) 5 SU G i i casl
Ol & sanay Bams JS (3 0 A X Al sdiall puaiall (S0l (3o la )28 5 jlud  axd gla gl
(W oy syl o alad) e G S Gans Aaii Lagle Joaniial)
T sdall aiall o (e /] 1 sllaall

flaly aliey ¢ X I Jain¥) 55l J s o /2

Tl abia s ¢ oSl a5 5l s 2a 51 /3

fes mall Gl il g mly N ad sl (g IS ol /4
Véuaic 10l 261 ¢0¢2-¢1-:4u a8, Jasi il K8 e sl 5 (s siny 1110l
X (sl ppaiall (Sils cele 5 (e 4l e A8y Hhay (4355S G g8 ¢aallly Lgin Dl (S
O sasall 0 SI (a8 ) & sana Jiag
X (o piadl aial) 2y () il daa /] 1 sl

Tl Lelia 5 5.5l A3 aaa /2

fs obmall GlaiV) 5 oy ) o 5il) A asal /3

73

——
| —



1A @l s Jieall s (P spall il X oS3l 212 ol

X 2 4 5 6 8
P(X=x) a a2 a4 b2 b

95 (5 sn (bl @851l L aladl e < b s a e S 2l /] s stadl)
I A Ll S 1) 113 e

2x ; O0<x<1
Fe ={, P
fadlaia) 43US A Ll il /1 1 sthaall
A dlaia ) AU AN ) Jiall aw )l o5 /2
Amanill a5l Al 2a i /3
fs bl ol ai¥l g cplll 5 ol 1) a8 5l sl /4
p(1/6 < x < 1/4) :al/5
robh LS a X A sl sl Ailaia ) A8 Adlo il 1Y) 114 O el
£x) = %(x+3) ;o 1<x<3
0 P LY FS
il siall yukiall 53 Le /] 2o sl
faallaial LS Ay £(x0) 08 in @ da 2a ol /2
Tl Lelia s S aSI A a5 5l Al aa 51 /3
fs bl Cal_ai¥) g ol 5 a1 a8 il Casal /4
(x<2) p(2<x<25) i hlbe e dScaal/s
SV g sl a Sl gan) Leadn ) Al 56l mubiadd) el culS 1) 115 pall)
(Y
f(x)_{ﬂxz(l—x) ; 0<x<1
0 T | YU
fAllaiad ABES Ay f (o) 0S8 s Bl A aa gl /] sl
Tl Lefia s ZaaSI il a0 Al 2a5f /2
9 mall Gl S5 Fluad) jee Ja gia 3241 /3

e 4 e ST Gl o Jlaia) g Lad A sdic #luae i) 13) /4

74

——
| —



&1 Guadl ¢y et J gl

X (Hlsde ppid (daia¥) a5l Jiey Jull Jsaad) 102 Cn el Ja

pX=0)4d AL/l z

X 0 1 2
P(X=x) 0.3 0.3 0.4
x;. p(x;) 0 0.3 0.8

fx)=0

Zf(x)=p(x=0)+0.3+0.4=1 = px=0=1-0.7=0.3

n

E@}=§}gp@@=0®3)+ﬂ0$+2(0@=11

i=1

p(X>1)=1-px<1)=1-03=0.7

Pp(X > 1) sl /3 2

DA 35 ) e A yadl Al cliad 104 Gupadll Ja
(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),

(2,4),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6)

€= (4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),(5,1),(5,2),(5,3),
(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)
x =1{2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12} x Wl i a8l
sl Jhadll  AaiaY) a6l /12
X 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
P(X=x) 1/36 | 2/36 | 3/36 | 4/36 |5/36 |6/36 |5/36 |4/36 |3/36 |2/36 |1/36
x;.p(x;) 2/36 | 6/36 | 12/36 | 20/36 | 30/36 | 42/36 | 40/36 | 36/36 | 30/36 | 22/36 | 12/36
p(X < x;) 1/36 | 3/36 | 6/36 | 10/36 | 15/36 | 21/36 | 26/36 | 30/36 | 33/36 | 35/36 | 36/36
(xi)z-p(xi) 4111105 |1.333|2.778 5 8.167 | 8.889 9 8.333 | 6.722 4
(7]




p(X = x;) rAlain ¥l sl Al sy - a5l il el

Ty Lelia 5 a8 il a3 Al a1 /2

r 0 x <2
1/36 2<x<3
3/36 3<x<4
6/36 4<x<5
10/36 5<x<6

| 15736 6<x<7
FOI =1 21/36 7<x<8
26/36 8<x<9

30/36 9<x <10
33/36 10<x <11
35/36 11 <x <12
| 12 < x

oSl 5 sl Al ) Jiesl

2 3456 7 8 9 1011 12
(

l76]




sl @l e /3 2

n

252
E(x) =in .p(x;) =36 7

i=1
;o il

var(x) = E(x?) — (E(x))2 =58.833 — (7)2 =9.833 plillias
O OB S nmy a5l celagu 2 5l jen 4 5 elian &l S5 e (558 sle 5110 Gesadl da
5 Ll ¢ 1 o Loy taad ol yenll 580 55 o0 oy et slimnd) 5 KU (o (o 5ii casl
Cpn ) & genar dne IS (38 A X Sl plall asidl (845 (3o La a8 3Ll aad oo sud)
(s T a3 bl ol aladl ) ot SH ans il Lgile Jeaniall
1sp Al flnd /] =

s ={BB,BR,BN ,RR ,RN ,NN}

BB=54+5=10 ,BR=54+1=6, BN=5-3=2
RR=1+1=2 ,RN=1-3=-2 ,NN=-3-3=-6
X={10,6,2,2,-2,—6} o siall juidl o8

Ly alfia g ¢ X 3 s w55l Jsan /2 7

S NN RN BN, RR BR BB
X -6 -2 2 6 10
P(X=x) 0.0181 0.1454 0.2909 0.3636 0.1818
x;. p(x;) -0.1086 -0.2908 0.5818 2.1816 1.818
p(X <x;) 1/55 9/55 25/55 45/55 55/55
(xi)z. p(xi) 0.6516 0.5816 1.1636 13.0896 18.18
11! 91.10.11 10.11
H72111=-2)t 1.2 .9! 1.2 o~
2 5! 12345 0 5B
> 21(5=-2)! 1.2 .123
o 5! 4
cicl = . =54=20 BR
ST TG -1 (4 - 1)!
o 5! 2!
cicl = . =52=10 BN
T2 TG -2 -1)!

77

——
| —



4! 1.234 24

CZ:Z!(4—2)!:1.2.1.2:T:6 RR

CiCl = ki : 2! =42=38 RN
1@ —DI'112=-1!

C§=L=1 NN
21(2 = 2)!

Tl Lelia s 808 ) a3 il 2 2a 51 /3

r O x<—6
1/55 _6<x<—2
_J9/s55 _2<x<?
FGO) =1 25,55 2<x<6
45/55 6<x< 10
\ 1 10 < x

) Jiiadll

s Jumall Gl a1y by o8 sl (a S cenl /4

E(x) = Z x; .p(x;) =1.818+2.1816 + 0.5818 — 0.2908 — 0. 1086 = 4.182
i=1
sotl) Gl
var(x) = E(x?) — (E(x))” = 33.6664 — (4.182)% = 16.1773 ol ied

15 bt (5 Jmall i s 4

o =,/var(x) =v16.1773 = 4.022

78

——
| —



-aallal) Adjall Wal IS 1) 113 Guoedll Ja

_ 2x o 0<x<1
f(x)_{o Al GDA e
Dadlas) i A f(x)/1 g
D fxX)=0 , Vx, 0<x <1 Giaeds¥ bl
© 1 + 00

2) ff(x)dx=1 = jOde+ijdx+j Odx=1

0 1
1

fo dx =[x?]} =1

0

Adlaia AES D £ () Qb Aies
A llaia ) AN AN bl s )l 22

il o5l A /3 &
X
FX)=f(X<x)=p(—oo<X<x)= ff(X)dx =

x€[0 1] : F(x)=f:f(x)dx=f:2xdx= x?

(a5l /4 =
+00 1 1
2 2
E(x) = Jx.f(x)dx=jx(Zx)dszszdng[ﬁ]}):g
oo 0 0

79

——
| —



:Lﬁ,)w‘ 8l i) g bl Gl

+o00 1
var (x) = jxzf(x)dx—,uzzsz.(2x)dx—,u2
—00 0

4

2 2 2 x4
— 3 I — I —_— =
—f2x dx (3) 2[4]0 9

0

NN

5
o=, /var(x) = \/; = 0.527

p(1/6 < x < 1/4) 1wl /5

p(1/63x31/4)=p(xs1/4)_p<xgé>=FG>_F<%>

_(1>2 (1>2_1 1 _9-4_ 5 — 0.03472
4 6/ 16 36 144 144

Adul) Alal) Lpal S 13) 2 115 Ga i) da

B B x?(1—x) ; 0<x<1
f(x)—{ 0 sodh A e

Al AU A £ (x) oblde B dad e Gy ALl KA F(x)/1 g

D fxX)=0 , VX, 0<x <1 GiaadsNhal

+ oo

2) jof(x)dle = dex+jﬁx2(1—x) dx+j 0Odx =1

— 00

1
j 2Ql-x)dx=1> ©_x =1 = (1 1)—1=> 1—1
prodmode=t=Blg-7| =12 3731 2P~
0
> =12
M sl e A s Al
12 x% (1 —x) ; 0<x<1
f(x)z{ 0 Lo
L b

;eS| 5l @Jjﬂ\ da/2 z

FOXO) = fX<x)=p(~0 <X <x) = jf(X)dx >

80

——
| —



x€[0 1] : F(x) =foxf(x)dx=f0lex2 (1—x) dx = x?
:LﬁJW\LJ\JAJY\«ﬂJSSJCw\JAQLMJL /3C

+ 00

EG) = ["7x. f0)dx= [[x(12x*> (1 -x%) )dx=12 [/ x*(1 -x) dx =

1, 3 4 xt  xot
12 [1(x* —x )dx=12[:—?]0=3/5

+o00 1
var (x) = j xzf(x)dx—uzzjx2 (12x2 (1 —x)) dx — p?
—00 0

5 2

1 611
= 12](x4—x5) dx —u? =12 L —<E>
5 6 5
0 0
=2/5-3/25=7/25
ol il 3all 568 5 jbemall ol aiW) Ll s jlrall il i)

o =Jvar(x) =/7/25 = 0.529

81

——
| —



-

\_

Cualdl) Juadl)
ALLaiay) a3
o

~

/




3as e pe ) o Alasidl Allaa¥) clay j sl ge e e saall 138 alaaY) Cuaiis
e Lle iy Al g ool e Y aaeie dilian) clipaill d cilaladiind Led il 5 dgin juS axe
gt S35 STl ane Jh A dcaiadd caws JS 1l
telsin a5 /1
¢cpaadl 53 a 558 /2
(Osml 9 58 /3
¢ atigh & 5530 /4
¢ digll (358 )5l /5
hadiall aliiall a5 53 /6
i sl

EONECPR P DU - WU F | Py vRury PG| L FEN WY DR Il P SV IR i 5
Al pall Jae 3 jalall () <y Al YW o) 6l 138 andiey ¢ e adbudl o 8l Ales A" Al g 5
Jiah A 5 el Aoy o gAY 5 Lol Ay st plaia V) Jae Aol o lidiliie Tt (lias
Al sall 5l 8o 83 3l A Cpaadl 53 a5 55 el Ll

i) Al Jia ) 5 i) (1 ¢ 0) Lea dash (i 38 ¢ g 5 & adl () () sdall il ()
L b S (%) (ol satndl priall JlaiaV1 a3 5l i€y 5 o Juidll Al Jiad 8 s dagdll Ll

. _(rra-pt x=0,1
p(X_x)_{ 0 Sl A

s2 5 138 & paa
() =Y x. fo(x) o=l &5

x=1

p(x) = Zx- p*.q = p@)=0).p°.q'+(D).p'.q"=0+p=p

x=0
v(x) = u(x?) - (1) = 1.p'p° - p? =p— p? =p(1-p)
=p.q el
0, =v(x) =p.q ol
LI 5 (o) 5 small ) sedn Lol (limgis L A0 8 50 By o (o 5 Yo 3 i Aadl e ) Ay 2 Jla
() A5 sl g (x) (s il 1S 5 (il

.96 U= <2012 ‘QJJSI\ c@)}ﬂ\j ).Juu claall )\J sgi\lﬁm?\ GLuAA\‘J\ ‘U"}‘; JSIVEN ULA'J.\ 9 dazha U.-!-“’L‘.. [N At

83

——
| —



SN an ) ae (X)) (ol sl piall laia) a5 sl Al (iST -] 1o st
faa 358 (s lmall Cal a5 il 5 oaaly ) 8 53l ol — 2
p(T) = 1/2(){) LSJ‘)J’J‘ J:\a:mﬂ A“;“AS;Y\ @)}ﬂ\ adla . Jaly

INE 17X
wi=0=1 ) x=01
0 Sy LA
1(x) &osh A Jgaa
X 0 1
p(X =x) 1/2 1/2

ol (x) ,v(x) , 0, <wa-2

1
MO =) x. f0=p=7 ml S 51

X

o)

v(x)=p.q=

N =
I
N

N =

1 1

(A @isil) Caad) 53 gagsil 22
an) ke ol 0 @iy M5 55e () LUSH G Al sdall oladll b sl I pasiy
S Glial) Sanll sel o L 56 p(A) = p ol Jlinly (ladll) Sl sl L) oyt

84

——
| —



Lol () 5Sias ¢Ban) 55y 3 585 dindad olal) 4y o Y slaall o Al ey T g = 1 — p Jlaialy (Ll
o ol agine Qllall duna ol dalu W) (S cilatiall 3aga Qi die Liadl S 4l 5 gm
LY L S3a sl da oY W Gasgdl canal cagin

Gaady (J3 5 e n-X 5 glad Be X ) Aslaa i 8 B e x sl sl Ggas Jlaial
2.0 aleally

n!
&) =pi=sn)=e paT s W aT

Gl sl :C
3 allall 4l jy Cilu jles 22 8 0
L& gas 2l sl ¥laiay) o ix
Leiasl 53 o gllaall Al & ip
Lol po gllae pall il o 1q

p(x) =0 , Xp(x) =1 , 0=Sp(x) =1 &
%o WS w5l 138 i g das gia 0 sSms {, ) conttalanalls cpandl 63 w550 s 13
E(x)=np

var(x) =np (1—p)
ior Omall 53 g Al lpdal) il ()6 Lella 8 ) dag D) sepand) g3 g sl dag g -
AlLaiall Y el e o Ao el o oSS ol -
¢ Q) ol il Lo & gl JS Ay -
A slae e ity Y Ll i p el Jlaing ol 5 cmnd) Lpans o Lilian] Al p &Y gladll -
JEBSAR
Sl AV e Jiay x (A gdiall uaiall -
P clalai aae b Jad Al ilan ) clal jall (o ael) Gllia sopand) 93 a6 ciliadat
apall Jin) 23 a3 228 40 -Ylaaid — Lo gl cilipdaill ST 5 6K Layy ¥ glaall (g Al
o e i Ladie Al gdall Alaall (3o 50 andys Adlinall o glall L (08 400 gdiall Cilay 5 53l (4
ALY ars Gl 5 cipma dpala clliad ) cla jall L a8

1165 U= <2009 ¢sban¥ls VLAY A (53l cud pal e -

2 _ Prasanna Sahoo, op-cit, p 110.
808 = 2014 ¢y smaall (g yall 1y ddlaial) 3l 1 AU ¢ Sad) ¢ Clleadl &gy cdda (gaen 3
:201-200 U= = 2004 s saad) el ls cuna Jade Gulaill slasy) cla (53 5 ousiliS 75 -

85

——
| —



tlehalin) axe i3 yilla Laliu) -
tailia) ade gl (e Caa Alia) -
¢Cpima i |5 il Cpalll ¢ Dl A -
Aina 48 Hla | sliady (pAll) ¢ Dlead) Ao -
(aplis b ) gay a3 Y A A s il CLallSall A -
taaladly BB | shaladsy (alll 4y Ul (o laally Adlall 4 -
¢ Otrn (uibns e e | sliady (Al 5 Cpdaisall il A -
gy yidie el adal HLati¥) iy | gaddiiog (dll) o Dlanll A -
€2 5l ag) jidie &5 Ladie Lavad e | shoany cpdll) o Slaall Ao -
¢Liay ya O el doa) jall dalead) iy jal 13 ddaalill llaall axe -
(o530 100 (3o 43 580 Ay 50l (o Lind (e il gl Bl Y ) 0 gand) A
B 250 Le e ) he (A Opme (e Sl A Y A -
Dsall 2xe Jiay (x) (Pl sdall il QIS5 Ale ) e dused 2585 dadad o) D jad B 1
el Al
(X)) sdall el Jaia¥W) a5l Al CiSH /] e gilaal)
Cosad Hseh Jia) a2
fp(1 < x < 3) lia¥l Aedll /3
CH 3 sall jaedh s sl Al cdal)

p(h) =% , n=5 x~(5,1/2)
f(x=x)={c’§(1/2)X (3_1/2)5_)( x=1,2,3,4,5

Bosad )sel Jlial Glaa /2

5
px =4 =ci (1/2)* (1/2)' = o5

sAallaia ) dal) g_u;\ /3
p(1<x<3)=pkx=2)+plx=3)
10 5

= o (1/2)% (1/2)° + ¢ (1/2)* (1/2)2 =35 + 37 =
s ; 32 32 8

86

——
| —



e @ Al ‘(g) o Aoalal) Calial) wiboaall aal b Gasd ) =LY Clas gl A calS 13 3 Jlia
AU aald (ilas 5 day ) (4

Pt ) e 0l (e lim s s 3535 020 /1

il e | GaBaal g3 g 255 /2

Chad )l Ao il e SV e sl y3an 5 358 5/3

$had Hll Dlas o) 2aml (g slamall il i) g a5 6l s giall Gl /4

(Al s A )ll) Gpasdl 53 a5 5l iy a0 5 5l 1 s dad)

5 5 2
= — 4=, =1—==— 4wl =
p== 28 ) , g=1 Z=3 23 ) x=1,2,3,4
p(x =x) = cx (5/7)* (2/7)*™™ x=1,2,3,4

Al e il (e las s gl 25a 5 p2e JWial /1
p(x = 0) = ct (5/7)° (2/7)*° = 0.00666
Aad )l dge 5l e Basl gBas g asa g Jial /2 =
p(x=1)=ci(5/7)* (2/7)* ! =0.0666
Aagd )l Lo sill e SISV e sasl g sy 25n Jial /3
px<1) =px=0)+pkx=1)
=cy (5/7)° /D*° + i (5/N) 2/7)*
= 0.00666 + 0.0666 = 0.07329
Al Dl gl) =l (g lsmall ol a5 o ) 5ill o il s /4 2

= 0.903

N o
NN

5
,u=np=4(7>=2.857 , o=, /np.q= |4

dsal 9 s -3

Sl 21837 sl (simeon poisson) Cswl s Osabe 4diESe auls a5l 138 eu
ey Cua cpaall (63 a8 il Aadaiall Clay j sl pal (e dals i g ¢ i Sl bl
o OYleninad g caxll 8 A Y )58 sa g il Aalil) 5 4 Y o lal) leie Claa 32c &
8 Akl cUad¥) aae haaas 38 JOA ddiled) Gl s Jie e 3l ddleiall al bl
e ¢4y il JHY I ade Baraa dxie ) 38 A Lo lSa 85 kel Gl i) aae e QLS dadia
F. A saal) Gl al)

87

——
| —



LAl A8 padins Lild ¢ ) 5il) 1] Qi) (X) () sl usciall i latin) sl
e’ )\
f&) = x! '

0 el Cadla
e idall Euaall &)ﬂj Gl je e @ x ‘C"JJ:‘M bugia ] ¢ cull Hade =2.71828183 s
axaal) dalaie ol dla 5 0 8

230 Gaibeadlly () a0 5l e s sl Qailuad

px) =2 aa il
v(x)= 2 bl

Jhsi of Juia¥) s Lo g ol 8 G e Gaed haugiall s glall puail 43Sl Jhass 3
96 saad) DA ) e 45206 dasLall
p =5, x =3 us el s pladinly 1 dadl
o> 3
5 o Lo o ladinal) aal 5 38 yall el () slaay cpdll (aladl) Jaxa S 13) 3
AU VLAY caual sea gllaall
€ oalail duad o sall 138 33 all 4l 32 5 Jay () /]
§oalail dad e 81 sl 138 35S pall Aliall 3s s 2 0 /2
o Sl 2l 338 yall Al Bas g () shay pdll (alalEY) axey X Al sl puxiiall (b yxi ;s
2ol b pshelyg 261 ¢ 0=X

e—S 5X
fx)=3 x , x=0;1;2.. ..
0 ally Cidla
Loaladl dad o gl 138 35S yall 4l 2an s Jay o Jlaisl /] 2
e 5°
p(x =5) = ———= 0175

169 U= 2009 ¢sban¥l s YY) A (ool e el ol
73 U= 3\ & buall JSa 2

88

——
| —



okl e e J1 4 sall 138 3 38 pall il 3as 5 Ja o Jlaial /2 =
p(x<5)=px=0)+px=1)+px=2)+px=3)+px=4)
es 50 @5 51 @5 52 @5 53 @5 5t
=~ o T 1 T tT3 T
= 0.0067 + 0.0335 4 0.1675 + 0.13958 + 0.17447 = 0.5217

p(x) =5 b sl
v(x) =5 el
o, =+v(x)=V5 =2.236 & Jarall Gl Y

gl a5 4

IS Aais O may 50 lad (o8 el il 1Y) atin 58 4d X sl i) o J
G At e @i pladll Jaal o WS(1 — p) Juialy Jad o (p) Jdialy zlas Ll 4 a3
LM ol de g ke s X addly s AV el e Aliee 4 a3 JSy (5 A
g 1) 5 egpanl) (53 @S Ll (e 23ne e Claill e o e rlad ol e Jsaanll
L A il e adlaial Alla ()5S 5 wdid @ )55 4] X psritall i a5l o2a

N p(1—p)** B
p(X—x)—{O A s x=1,23,....0
(Mmoo ol ol a1 el aad) Jaus ol o) 5 pmatigl) a3 530 Qaibad
1
p(x) = E(x) = > Jas sidll
1 —
v(x) = P e

pz
1-p g

o, =+vx) = pz LﬁJw\ sl iy

& ol Cay o Juial 5l b il sae Glhayg (pme (A gl 4N (add ey 1l

Be JsY Ciagl dbal de ) Gl (e B Y5 0.6 s 4dlk S

1 sllaall
¢ wiall 1agd a5 sill Al st/

116 U= 2012 oY) eyl il glaall la o MY slaal) (isia Cun lad 5 dexds Cpuly G !

89

——
| —



¢l Gl e adoil) (i gy s 7 Al 8 Cangdl Ala) Jlaial Le /2
¢l llal e (ad il (i gy a3 Al 8 Cang) dla) Jis) L /3
el Gl e e il cal gy s Y e A0 sl Cargd) Aba) Jlaial W /4
AlaY) s Caagl i Ul Bla) < e 220 Ldany X o e :oa @il Ay /] ol
0.6 (1 —0.6)*1
0 Sy CaMa
Ul Gl e Gadil) i gy a7 Adlka 8 Cangd) Alal Jlaial /2 7
p(x=7)=0.6 (1-0.6)7"1 = 0.6 (0.4)° = 0.0024576
Ul Gl e Gadil) gy s 3 Akl 8 Caagll Abal Jlaial /3 2
p(x =3) =0.6 (1—0.6)3"1=0.6(0.4)% = 0.096
U Gllal e padal) G g s SV e A Al Gaagll Al Jlaial /4 &
p(x<3)=px=1+pkx=2)+pkx=3)
= 0.6 (0.4)° +0.6 (0.4)'+0.6 (0.4)2 =0.6+0.24 + 0.096
= 0.936

p(X=x)={ x=1,273,....0

90

——
| —



uu..alﬁ\ Juadll Oy lad

ol Oalll (e Gifan e UL ol Gl el e Dalll Ge dis 12 40 sle 5201 Cruadl)
(e b ) 3auld as) 5 (585 o Jlaial
2 Jiay (X) (Al sdadl paiall QS5 Adliie Ol je dass 2580 Andad ey dapad (8 102 Gasadl)
ek Gl ) sl
9(X) o) sdadl paiall Maia¥) a5l Alo (S /] 1 gllaall

$osa3 Hseh Jia) /2

p(2 < x < 5) Allaia¥ dell cal /3

¢ Cplll 5 luall o giall il /4
cClainall ¢ danll (o 20 J3all e el (i g e i AS 8 gaia pd e el 3 203 Gl
5 e Lot el 138 e (el Ay Slad 15 % Aed IS (e Taaly of Ly B s
adlall el 8 o ganall 1aa ol dalad) A5 Al e caald (paall
adldll el 8 sl o cads (335 )5 il o Dlandl e JBY) e 0l o Jlaia) 58 La -]
adlill el L cpals (8305 ) 5 yidy e Dae draf e 3y o AS) Jlain) g e -2
Cadldll el 8 aali (335 ) 5 iy Japally ¢ Dae day )l o Jlaia) 58 e -3
adldll il slad) e aals (33 5 ) 5 iy ¢ Dlandl sand (5 jlmall (ol ai¥) ¢yl ¢daus giall sas 4
(6=179, 62=32, pu=4 ¢ 02182¢0.6296¢0.9308 ) (<luis i)
Gl a7 o iy (gl sl a5 ) ahs Adame Aae A G )l ga 22 IS 1] 204 G all)
& ) IO bl Gl saaae Sy Sl giie e X of L 381 1) cp saY) DA
¢ il 12g] a5l Ala JSE 2aa /] s glinall

AU YY) cuaal /2

?t},w“zl\ A pfas Grgas Jlaia) b La -

96 saad) DA J8Y) e aal 5 s &gaa Jlaial sa L -

96 sl DA SV e ol ga 33D ¢ gas Jlaial s e -

) sall aaad (5 sbanall ol ai¥ g il ¢ puzaly H1 &8 5l (e S Canal /3

91

——
| —



b Gma sl 52 (e Adis alllae Y o dad 3 S (e padd Gl o Jlisl (IS 1Y) 105 Gl
3353 o ce) gl 138 Aba e O il 3 asally 3a g3 10l 2000 Om e 4 Jia) al 0,001
(s yial) o) sall agr caad) o (il 2 (1 S
p(X >2)=0.323, p(x =3) =0.180
a ) celadl 4 ga il gaal ladia YA Ladaall cUadl) dae Ja gia S 13) 206 ()
a5l Al G /]
fiSl) 8 Uad sl ¢ 85 ane Jaial /2
S paca U] 3D ) 5ela Jlaial /3
¢ Y e cplba ) selas Jlaial /4
Y e gllas ) sela Jlaial /5
i el OIS A dabis (ge 5 ¥ LeSlgindt Al Clas sl sae o o slaall e QIS 1Y) 107 Gl
S s gl aae aly X sl el Cage 1)) (Ljed Class 3 dawsia (sl s a5
Al ol e el IMA 3 ) LSl
¢ i) gl Adlaia ¥ w5 sill s ST /] s sl
¢ il DA oaa g @llgiad 3 ) o Jldal) sl /2
¢ 5l A J8Y1 e saa g sas g ellgind Les il o Jlaial canal /3
¢ seill A Y e cilaa g 3 @lleiad Les ol of Jadial sl /4
falginnall Cilas 5l aaad (5 burall Cal a5 bl Jass gll canaf /5
(0 =V3 u(x) =3 ¢0.6474 < 0.9502 ¢ 0.22404 « &35 Al3) (chus sl
Ble] aa (sdia (o 5S Canl cel puiad Gl S 6 5 el Gl S [0 (sm Bdua 108 el
Ba dsY ol padlls SN el ia comd) ami g
¢ el 13¢d @y 5l ANy ST /] s slhaall
Sl padl) 5 KU1 jedai s dad )15 el 4 yaill ) S5 Jlaiad W /2
S5l 13 (g lamall il il s il 5 bl T ial) ol /3
Gl agll (8 Slds 12 30l dnae Clddiue gaaly GLa N dabias Jaad o3 109 (el
Ll pde Jlida o s B by 7 Janesi Jlaia
) e saa s 150 25 W) 3335 1000 O (e 430 gibeaall aal £l 2 an s 110 Gl
AU YY) aa gl (laa g 5 (e S pla b die
(0.4437)  Fhals LIS s i) Slas gl /]

92

——
| —



(0.8352) fhumasaalgiamgang SV e /2

(0.1684)  SCline (lasyaasi Y e /3

Ayrall 7ol (e %0.3 i L O Laslaa IS5 caindl) adaill (o 308 LaS 211 (el
Al VY] Gl dadid 350 Lgana 43 e ¢ la )l die 4ia C3A

(0.367) Chpma dakad 2a 5 /]
(0.193) C0lna (linked 35a /2
(0.350) fna adad 4 352 g a2e /3

(0.91)  fQliuma Jlhaa s JSYI e 352 5/4

CalS 138 Uad 50 98 daidia 600 (e 058 S 3 ddadll oUadY) 2ae (IS 1) 112 Cp el
Lilsie e jgig 55 sladyl

(0.436)  Selasl e (o giai ¥V of Ll sdie Ciladia 10 < yial 13 Jlaia) Lab

93

——
| —



. . )
Juadll (el J ol
alAl

J

A Ll s sanlall i) s aae Jiag Al sdie yaxie X O ks 101 Gasedll Ja

n!

) px qn—x — x' (n — x)' px qn—x

o2 gl Jlaiayl gla elly e

n
X

fO) =pG=x)=(

2 1 _8 _ .
P17 ¢ 1T
pr=1 = (3) @/12)" (8/12) = ——— (2/12)" (8/12)*"
1 11(2 - 1)!

=2 (1> (E> =0.222
6/ \3
2 Jig Slodie pie X 567 8 g ) DA Galall ve bangie of L 104 el da
el Ol 386 a5 6l Al 8 (g sand) JDA ] ) g
e’ 7x
f=4{  x ’

A YY) s /2 7

e’ 72 _0.000911882 . 7.7

plx=2)=—7p = = 0.04468
px=1D)=px=1D)+px=2)+px=3)....=1—p(x=0)
e7 79
=]1]——=1-0.000911882 = 0.99908

0!
p(x<3)=px=0)+px=1)+pkx=2)+p(x=3)
e’7 79 e7 71 e7 72 @7 73

0! + 1! + 2! T 3!
= (0.00091 + 0.00638 + 0.02234 + 0.05212 = 0.08175
3¢z
p(x) =17 s il
v(x) =17 el
0, =v(x) =V7 =2.6457 s bl il sy

94

——
| —



(A = 4) Apmdadl ¢Uad¥) axe ;(aall) X :06 Cpadl Ja
Aia ) 4ills A & gl 50 2 355 aas 32 ¢1 0 aill 2Ly Juadia S sdie pie X

e~4 4x
: , x=0:;1;2......
fe=]
0 Sy @A
(p=0)Lagladspe/2g
e-4 40
p(x=0) = o - 0.018
((p=3) LN dBg B4 /3z
e+ 43
p(x =3) = ——— = 0.19536

Y e oplad sl Jwial /4 £
p(x<2) =p(x =0) +p(x=1) +p( = 2)
e—4 40 e—4 41 e—4 42
=" 0o T 1 Tt
= 0.0183 + 0.0732 + 0.1465 = 0.238
Y e ol ) gels Juaial /5 2
e—4 40 e—4- 41

p(x=22)=1-px=0)+px=1)=1- 01 + 11

=1-— 0.0183+ 0.0732 = 0.9085
a)St_\Mg_m;A) UAJ.\SAM ¢haall JJ@E‘;\;:\AM\ DS Gl e 22 X 208 O.JJA:-“JA
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6 10\ 1!
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e 202
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Jie (RSl dpmpeaill oyl Ay oS3 aasall ) pdall aiall Gl Juadl) (40
aanall 5 aalall ) sl Allaia) Z8US Ay Jiaie Can Aslusall (e e dall 3 i3 f(x 2 @, 0)
Jeaiall ) siall il Lampanill 5 sll Ay padiod CaS Ll LS X dine Ay Cpadl o
A3 a5 e 150 anf om0 Y V) s il Al oy Laay el 13¢5 5 (e caVLaial aa
A g Lgaladinl (S Al 5 3 ) e (8 adall a ) sill Al

dsx A g salh oanb isial e ¥ 38 e YY) yaat Kaall o Jaall (pual s
a5 Cagmn g (ol 5 (5 lanall (a3 il s Gy T pga 5 g Jai aal g cada 3 55
(01 a8 Galall) Jlead) ol w5 sl sas aladinly Cilaliall #3000 248 Ll b
el adal) a5 i) J gan aladiuly cilablual) 1 Al xS

L gedad gl 57 = 0 O (inial) ot Aad) 5l Aalisal) (g jlnall andall 3 5il) J g Lndany
G A 7 clan 5 dyeat e a3l 1 8 il dpala (e salnY) LiSey WS <7 J 5 A
die Mia Leie luall Tase (8 Caliad aplal) a55illh palall Jslaall ol alall e donge Cilan g
sniall Of Lars 0,500 dail) Warie |33 L Leias « 0.000 Jsaadl & dail) 3250.0 5 0.00 ail
A J) (90.00 dasdll Liaday (3 Jpaal) o adias Hliliia
Al iS5 Z =05 Z = Zy O enbill) xdall sl it Al ) daliadl 101 Al
(edl o) Z =27, 4 5 Z =0 bl on sl p(Z) =p(0 < Z < Zp) AdA)
Sl g s LS

0 1=2.07
p(0 < Z < 2.07) Al daliall an 5l Dlia

0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.97 0.08 0.09

0.0 | 0.000 | 0.004 |0.008 |0.120 | 0.0160 | 0.0199 | 0.0239 | 0.0279 | 0.0319 | 0.0359

0.1 | 0.0398 | 0.0438 | .0478 | 0.0517 | 0.0557 | 0.0596 | 0.0636 | 0.0675 | 0.0714 | 0.0753

0.2 76-678310:08320:0871 1 0:091610:0948 6696871 6-1626> 0.1064 | 0.1103 | 0.1141

2 10.4772)0.1778 | 0.4783 | 0.4788 | 0.4793 | 0.4798 | 0.4803 | 0.4808 | 0.4812 | 0.4817

3 10.4987 | 0.4987 | 0.4987 | 0.4988 | 0.4988 | 0.4989 | 0.4989 | 0.4989 | 0.4990 | 0.4990
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p(0 < Z < 2.07) = 0.1064
G5 Z =05 Z=—Zp o bl bl )l el ia Aad ) sl 12 Al

Z=—71 %8 57 =0 bl on Bl p(Z;) =p(—Z; <Z <0) A dapal,
S 3 LS (o sl sy o)

B 0
rsd oY) sl Gl Aalis) (i (g sbi Aalisall o3 o Jaa D Jilail) daiis

p(=2.07 < Z < 0) :Adull dalual aa i Dl

p(—2.07 < Z < 0) =p(0 < Z < 2.07) = 0.1064
dsthdl daludlls p( 4 < Z < Zp) O Gk Ol (s Al gl Aaliall 03 Al
(Zy=a ,Z,=h) . JS&l 8 allkal dlaiall a

ilnall gl bl gsll (nde

B

K""‘—h—u_
a b

A Ay Hally e 4 llaal) Aaliall
p(Z,<Z2<Z,)=p(0<Z<Z,)—p(0<Z<Z)
= oSl daludl — (5l dalill
tp(1 < Z < 2) Aabuall 2 5f Jlia
p(1<Z<2)=p(0<Z<2)—p(0<Z<1)=04772—-0.3413
= 0.1359
Lslhall daludl s p(—Z; < Z < —Z;) Ol G slama (e (g Al gl) Aalisall 104 Allad)
(Zy=—a=-043 , Z, = —b = —1.5) : Jull J<a 4 Allhaall Zabaidl) _a
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/ B S

=15 —043 0

A A Hlaly e 4 glladl) dalial
p(—Z2,<Z<-Z,)=p(0<Z<—-Z,)—-p(0<Z<—-Z;)
= oSl daludl — 5 rall dalidll
p(—0.43 < Z < —1.5) dabusall 2a 5 Jia
p(—043<Z<—-15)=p(0<Z<—-15)—p(0<Z < —043)
=p(0<Z <15 —p(0<Z<0.43) =0.4332 — 0.1664
= (0.2668
& Asthdldaludl s p(—=2Z; < Z < +7Z,) Ofilane Osiagd G 4ad) 5l dalisadl 15 Al
(Zy=—a=-214 , Z, = +b = 1.54) : Il JSall 3 Allkaal) dilaia)

/\\

/ y 4 \

AU A8y Il i 4 glaal) dalil)
p(=21 < Z < Z;) =p(Zy) +p(Z>)

p(—2.14 < Z < 1.54) dalusall 2a 5f Jlia
p(—214<Z<154)=p(0<Z<214)+(p(0<Z<154)
= 0.4838 + 0.4382 = 0.922
Allaal) Akl o G sladl) Aaludl s p(Z > Z;) Funsall Z O e a5l Aaluall 106 A0
-l g

0.4265
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AU 48y Il e 4 glaal) dalil)

p(Z>Z;) =0.5—-p(Z;) ‘
P(Z > 1.45) dalud aa 4 Jbs

p(Z > 1.45) = 0.5 —p(0 < Z < 1.45) = 0.5 — 0.4265 = 0.0735
Hhidl a dslhd) daludls p(Z < —Z;) Gl Z by Ll Gl dalud) ;07 Alal
: ll JSa 8 alllaa)

Z,=-25 0
A 38 Hlally o 4 llaal) dalisdl)
p(Z < —Z;) =p(Z >2;) =05—-p(Z;)
(Z < —2.5) daluall aa 5f Jlia
p(Z <-25)=p(Z>-25)=05-p(0<Z<25)=0.5-0.4938
= 0.0062
JSall 3 Al dahaiall o 4 gladl dabodll s p(Z < Z;) Z Jbes e Aadl 5l dalid) 18 A
-l

Z, =226
il 38 Sl Conen 3 sl dalasal
p(Z <—Z1) =p(Z >Z;) =05+ p(Z)
p(Z < 2.26) dalua) 2l Jia
p(Z < 2.26) =05+ p(0 < Z < 2.26) = 0.5+ 4881 = 0.9881
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Alllad) dihidl o i slhal dabadll s p(Z > —Z;) Z deill (pa e a8 5l daliall 18 AN
-l Jea b

—2.26
A 28, Tl e Ay sllaal) Alasall (ol JiLatl) A

Zy

p(Z > —Z,) =p(Z <Z;) =05+ p(Z)
(Z > —2.26) daluall 2 5l Jla
p(Z > —2.26) = 0.5+ p(0 < Z < 2.26) = 0.5 + 4881 = 0.9881

g aal) adal) a5 gl Cpaad) 93 an gl w8 -3

N aaa led 0 Al eV e Gas e 8 A a6l 3 da g laall ABGY) < i) S8
V) ddas 3 S n oS Ladie p(X) daia¥) Glua e ALl 3Uleall (gald Congy 138 5 ¢lan 3 praa
o 5 Y 03y ¢ sillan ) ial 8 3¢l 5 clan 530S 1 L (55 a1 s 2 gm g i Y a1 5l
Ll sa andall ol o Al 138 (il De Moivre  Jdl se st s aai¥) bl agud
L Laplace oY o il allall any Lo 5381 Lo 13 5 ¢ AU oy 5 ill dyaal)

@bl 2510 X sl cu )8 (S 4l x~(n, p) o) 52 @05l ey psde X S 1)
pdainSnoSlie ¢?=np(l-p) o5 EQ) =p=np busid

bl sl e oyl z = % il gl Gl s Al Bl ¢ 0.5 (e du

N0 , 1) ks

b Sl s alasial AalSa) e Ll aiis Al a5l Gany 6 5S8 )
a1 ol (63w ) si cu ES apdall a0 i) aladial (S L 5 dipma dolldia) daf lus
23,01 Lyl
(1= 30) s €08 Al an -
(u=np =5)5 s sl oo Sl oS bansiall -
(0?2 =np(1—p)=5) 5stu e S ool -

.190-188 = U= 1995 ¢ il jall dpmalall cle saall o)) g ¢ S ¢ all cciLaay) Al (Jla ) gaed)
300 U= (G g e Bl dilne (sl 2
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}(uznp=5)0}5§;\.3im_jp=1/2 }(nzlo)d\;@@hﬂ\ejjﬂ\hu;d&
£ ol - .- i _ _ l l_
S sl aladiuh p(2 < x < 4) sl <a—,/np = [10 .2.2—1.58>

:Jadl

10 10 10
10y /1 10y (1 10y (1) _
p(ZSxS4)—(2)<E) +(3)(§) +(4)(§> = 0.3662
X~(5 ,0.5) = (bl w5l iy X Uiy 13) Ll
p(Z—%SxS4+1/2)3U\-ﬁﬂ\p(2SxS4)c,w‘ideu'éii)l&béid;iau%eﬁﬂ‘o!

1 — b —
p(Z—ESXS4+1/2)=p(1.5§x§4.5)=p<a P < np)

<z<

Vpq Vv 1pq

= (1'5_5< <4'5_5)— (—=2.215 < z < —0.316)
~P\{7{5g =?="15g )P TEE=Z2="T

=p(0<Z<-215)—-p(0<Z<—-0.316)
=p(0<Z<215 —p(0<Z<0316) =0.4812 —0.1236
= 0.3576 ~ 0.36
e Al &1 138 (9515 A OYY) saa) daul g daiidl el laa gl Al il 1) s Jla
sl il o3 (5 5in3 o Jlaial s AV 038 218 (o Bl e 38 325 5 150 Lgana
e 335520 (0 S8 e J sl /]
I e dumasin 520 /2
fuma 332520 515 on e e Jsaall /3
fdumading 28 (e JSI/4
i) 9 )il G S cadall 5 i) Baakai da 5 5l 855 (e (BT )
(n =150 > 30) las S )5S Al s -
(u= p=(150)(0.15) = 22.5 > 5) 5 st sl 0o Sl )5S a5l -
(02 =np(1 —p) = (150)( 0.15)(0.85) = 19.12 > 5) 5 sbnr sl o LSl (45K ikl -
(0 =v19.12 = 4.37 = 4.4)
Aunasan 520 0o Bl e Jpasll /] £
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(x < 20) = (x—u<20+0.5—22.5>_ ( <—2>_ (z < —0.455)
pX AN 4.4 “P\#S3a)TP¥ '

=0.5—p(—0455<2z<0)=0.5-p(0<z<0455)
= 0.5—-0.1754 = 0.3246
(Y e Ay 3an 520 Lo Jsandl Juial /2 =

x—1/2—u 20-—-1/2-225 -3
> = > = > —
p(x = 20) p( - = 4.4 ) p (Z )

=44
=p(z > —0.68) = 0.5 + p(—0.68 < z < 0)
= 0.5+ p(0 <z < 0.68) = 0.5 + 0.2517 = 0.7517

Aurasan 320 515 Ggn b e Jpanll /3 2
15—-05—-225 x—-u - 20+0.5—22.5)

4.4 = o 4.4
=p(—1.82 =z > —-0.45)
=p(0<Z<-182)—p(0<Z<—-045)=
=p(0<Z2<182)—p(0<Z<0.45)=0.4656—-0.1736

p(152x220)=p(

= 0.292
Ama3a 528 (e SSI e Jgaaal) Jaial /4
x—05—u 28—-0.5-225
p(x>28)=p( > > v >=p(z>1.14)

=05-p(0<z<114)=05-0.3729 = 0.1271

(x%) &s gS @is -4

Goala days ceel gl (g il L) Jlae 8 Loladiial Adlia¥) Glag sl ST e s
4w K. Pearson Osom JJS 4]l 3k o3 ¢a1876 4w a5l 1 ali€) e Helmert
21905 4w i (kh) sl el 5 5e JsY s asle Jasl5 421900

OB b anb a6 Lgie JS1 Al 400 pde G yuate (X, Xy, Xg, wns . X)) <S 1)
1 misigx?2 = X2+ X2+ X2+ X2 a0 A ey & il 38 Gilag e g sena
X2 e S st ebas) 4G e s ¢ gandll

X _ 2
("U “) . Z, N, 1)

i
Il
NgE

~
Il
=

230 ue Bl &> WJay Lﬁ.\a...d\ A

106

——
| —



1 S I a5l 3 Al et adle

—-X v—2

1
f(x)=ﬁ.eT.xT ’ 0<x<oo

Ay all s 3 22 (e L e agnia lade v G
2.7182 s b (oadall & el bl (i iz @
Gamma Wl 4wzl M A ey T
Vx)=2v @b E(x) = v o=blladg
i€ 13) 5 ¢ hall Sl ) e ¥ Al s Wl ¢ s of oS Y a2 (sl il ol Bl
ot @l WS cpad) gai Lsile 055 aaly lgie X2 aadsil g v > 2 doall cla s
(AUl IS 3 e sa LaS el gl J8 4 al)
f(x?)

0.1

= 2
0 5 10 20 X

Jiay Cun (2 A8 Galdl) s S Jsan et a5 @IS iaiall Cond dalial) Sl
a8 a Wl ¢ a5 S dad iy ) cilaliaall &8Y1 Lal) Ll iy jall il ja a1 3 seall
X2 [, V] el padins s «Jgaall Jaly 8

Aoalll) Cpialadl (gia Al s2a ol Allaial AHES Al iS4

()20, x€[0,0]; JfX(X)dle

AU aill aa f a3 oIS a5l mds x2S 1Y)
x? datb aa 5 22[0.9 , 8] OF 6l %90 (s sine (5 sine 2ie § Iy slsa Ty yall s 5o 0 5S5 Laie /]

p(x? <x&) =09
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x2 A a5l x2[0.95 , 17] %95 (5 i (5 simne die 17 I A slose Gy pall da 53 (585 Ladie /2
p(x? > x3) = 0.95

101 A8 Al 8 2 Jad)

p(x? < x2) =09 x*[0.9, 8]
rdsandl (e dasdl) 361 8 (e Sy ST AU 8D ke

p(x? <xg) =1-p(x* > x5)
p(x?2<x®)=1-p(x?>x3)=1-09=01 > x2=13.36
:02 Al
p(x? > x2) = 0.95 x*[0.95 ,17]

Jsall es pile = x2 = 8.67
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wéu\ Mﬂ [):ULAS

) sl (rnball w5 il (385 & 55 ¢(Z) Dainaal) () giall el il S 1) 10T c el

Z~N(0,1) :of

1) p(z < 1.25) 2) p(z<278) 3) p(z<-228) 4) p(z<-1.79)

5) p(z > 2.29) 6) p(z=158) 7) p(z=-133) 8) p(z=-2.75)
9) p(0.45 < z < 1.25) 10) p(—1.18 <z < 2.28)

580 aws sl (53 gl o35 o Bl Amla b llls 10000 edle S 13) 202 03 )

b e (e JS 2a 1 30 ks

990 570 O pgl Ldle jeasii (pdll Akl 22e 2a 4 /]

fatdae oS 95 dadlall (e agiledle 3l Aullall 4pi /2

8 W) Adhall (4e 9420 Lgale Jemnidadle 8 8 L /3

3aa5 200 o siar (oanal) w5 L oy Lo i o (el Gllal) o (i 103 Gl

Mas Jaial oy el gl 3 alie (0580 (5 580 1S ST 8 e dan 5 40 (5 lume il sl

£965 0= 2 Y el JYA (a4l Fiuall

225000 Aoy Laada b5 s S35al @Y 5 gaa) 5 ul 700 Jas oS 1Y) 104 Cpoadl

224000 431 =il 5

raa 5l s gllaall

(0.8413) 2221000 o »S1 d2 e J sanl) Jlaial /]

(0.1056) 2329000 o S Jas Sle Jganll Juis) /2

(0.42555)  €z27000 522500 Cm ety J3a e Jpasll Juial /3

(0.0668) 2219000 oo J& Jas e Jsasll Jlaial /4

(3 626 =( 700) . (0.8944) 2220000 o= Welas 25 A w2 /5
rob e e US A aa ol X~N(73,52) <iilS 13) 105 (el

1) p(X < 80) 2) p(X > 85) 3) p(X < 64)

4) p(65<X<78) 5) p(b5<X <78)

bl sl Bis g 55 Lme Tanms (o seaiioy 0l Gl 1350 O e 106 Croa
B85350 5 dadll A peal 4 = gansall eV 2l 5 X~N(80,100)
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9 pmatll A ganll ) glad Jlaial Le conaaall (8 (aladl day )l aaing 4l e 3 ) gams /1 1 sthaall
Dbt Jlaial Le ey 5 JUial 32 () 35 dactal daa 5 amaaal) 8 aa) 5 (sl llin 40 sde 5 ) say /2
9.5 sacaill Al ganl)
8o small el Jlaia) ol 4lie &l ja 10 (5 sian prhans o 258 dadd (et (Al 107 (g el
€6 sbmall ol 5 gill oy 8l aladily g sl 53 a sl aladialy Jadd ol ye EO 3
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ST Ly e 75 agie o2 1) slea¥) 13a sy ) al)
Slad 0.8 8 el sl 134 aladinly oladll Jlaia) OIS 13) AS i sleal b ) Jlaial L /] e sllaall
£0.7 Hsab Y eladll Jlais) oS 13) A8 5al eleal J sl Jlaial W /2
600 Jlial a3 13 ¢ %5 S aaiaall b aall L gl )l (pibiaal) 4 calS 13 109 Gl
g Jain Gl 235 cadinall 13 (g 0 s Rimy Lads
fadll Jaria & L )L Galan JBY1 e (a3 20 25a s Jlaial 58 Lad o slhadll
D) 5 138 A 3l Gl (2 yar (m yall (0 %6 A () saal) Clidivue aaf Ja 110 Gl
A Al QL) a jpan dede (e agibia) A8 jral agiand ol g3 53 D00 (e Aue
(0.0129) 12520 I8V e dg il il G yar (g sadd) 2o 0 5S of Jaial Lo s gllaal)
(0.8508) 1,8 15 <Y e 6 of Jwial /2
(0.0804)  fhasalla 15 o5 of Jwial /3
(0.2399) ¢ p(15 < x < 20) o b Osibad) 220 (458 O Jial /4
%12 Odayud) G e sibaall s Gridaall oY) Lo Jaad a3 Qaal) aal 8 211 Cp el
On OHamall e peidbial (e Giail ) geand 5 (GA% 400 (e 435S0 Liaal) 038 e A A
1 stlaalld cene
O ualls Hlaa 38 30 e Al (g5 of Jlaial L /]
o ) G e ) siliae JBYI e 358 70 awai of Jlaial /2
iy (N X sl el (g,) lrall a1y () dad siall dall as 112 (el
10 Caale 13 agall g 553l
p(x <099) =05 /1
p(0.49 < x < 1.49) = 0.95 /2
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A YA A 2 asil) sl a5 1S el madd x2S 1Y 113 Gl

1) px?<x3)=09 v=12 , 2) p(x?*<=x3)=095 v=19
3) p(x?<x2)=0995 v=30 , 4) p(x?=>x%)=099 v=25
5 px?=x)=075 v=4 , 6) p(x?=x%)=0975 v=70

(e IS a5l 25 4a da o o w8 S w5 B i 14 Cuald)
1) p(x?<37.65) 2)p(x?<1994) 3) p(x? <11.52)
4) p(x?=>4431) 5) p(x?=5262) 6) p(x?=3.65)
AU YW A3 el ds pn aa ol a3 S )55 G0 115 Gl
1) x2[0.95 ,v] = 2.73  2) x2[0.90 ,v] = 7.79 3) x2[0.995 ,v] = 10.52
4) x2[0.05 ,v] = 30.14 5) x2[0.25 ,v] = 45.62 6) x2[0.01 ,v] = 15.09
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Juadl) p jlad Jgla
u.adl.uﬂ\

:01 Gl Ja
1) p(z < 1.25) = 0.5 + 0.3944 = 0.8944
2) p(z <2.78) = 0.5+ 0.4973 = 0.9974
3) p(z < —-2.28) = 0.5—p(—2.28 <z < 0) = 0.5 — 0.4887 = 0.0113
4) p(z<-1.79)=0.5—-p(-1.79 < z < 0) = 0.5 — 0.4633 = 0.0367
5) p(z > 2.29) = 0.5 - 0.489 = 0.011
6) p(z > 1.58) = 0.5 — 0.4429 = 0.0571
7) p(z = —-1.33) = 0.5+ p(-1.33 <z < 0) = 0.5 + 0.4082 = 0.9082
8) p(z = —2.75) = 0.5 + p(—2.75 < z < 0) = 0.5 + 0.497 = 0.997
9)p(045<2z<125)=p(0<z<125)—-p(0<z<045)
= 0.3944 — 0.1736 = 0.2208
10) p(-1.18 <2< 2.28) = p(0<z<1.25)+p(-1.18 <z < 0)
=p(0 <z<1.25)+p(0<z<1.18) =0.3944 + 0.381
= 0.7754
L siay gxnb 584l X s oo edl) calhall Jiay A sdiall e X o) G 103 el Ja
OsSy Cuny X 0508l (5 gl e Aol (e and (al Bas 5 40 e ) ad) 53385 200
Gl o Jlais) ol Jsal) Jalay 1385 0.05 s X Al adll (5 el Cllall (saaty o)) Jlaia)
00 %95 O Cmy X Ay ) dagdl (e G @l € 0.95 58 X Al (e 3y 5 o Andll (5 e
LAl sl Leil) A 8 X O LA ey (bl e o688 llall g 55 A0S Al
) IS 8 LS ¢ ganil

95%

200 X?

1) Z S e dalial) g sl Xy o daliall Caea
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p(Z<X)=p(Z<Z) =095
x — 200
~ 40
Ll 51 0.95=0.5+0.45 daill ax3 (01 Galdll) 5 bad) bl a5l Jsa ) g sa b
psdi 4iag (0.165) 5 (1.64) Lt il (a8 ladas Cusy ¢Jgaall (A 0.45 dadll (o Sa
X dad i diay,1.645 4edll e Janil cpial) Guila o 3_al0

x — 200

Z =1.645 = = 1.645.40 =X —-200 = X =265.8

Ol A Jlaial) b o e x5 266 oo J8 Y Of g (56 3l @l o8 1Y
205 o Y el A
lsise () )5Y) 0588 (X, X3, Xg,X1) o A)¥) Galdd) ol sl o Gk 106 (el da
i) Juaa¥l o8 5 X, ~N(80,100) i=1,2,3,4 5
1) p(x1 + x5 + x5 + x4 > 35) = p(Xiz, x; > 350)
*,x ~N(320,400) i=1,2,3,4 55

i aso) - (xi—320>350—320)_ an
p( ) % =P~ s ) = pz>3/2)

i=1

=0.5—p(0<z<15)=0.5-04332 = 0.0668
rsthall Jlaia¥ ¢Sy 3X dxiaY) o)y S X pasdl) 55 Use 130 /2

x—u 87.5-80
2) p(4x > 350) = p(x > 87.5) = p( > ) — p(z > 0.75)

= 0.5—p(0 <z < 0.75) = 0.5 — 0.2734 = 0.2266

opand) 53 w35l o s Aasily /T 107 e pedd) Ja
3 7
1

p(x=13) = (130) (%) (E) — 01171875
X~(5,0.5) = bl 22550 gy X Ute) 13 Ll /2
P(3-2<x<3+1/2)5 bl p(x = 3) o Yoy L2l 3 dusdl o o il o
o8 A8l pand Ay jlmall da jall s 2 ¢ 0.5 Adlca) 50.5 ke Slla 5 A3 ol dilise ) Jsal
ek WS (bl (all o 5l
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1 a—np b—np
p<3—§SxS3+1/2)=p(2.5$x£3.5)=p <z<

V1Pq VPq

) = p(-1.58 < z < —0.95)

~ <2.5—5< _35-5
“P\158 =%="158

=p(0<Z<-158)—p(0<Z<—-0.95)
=p(0<Z2<158)—p(0<Z<095)=0.4429 —0.3289

=0.114
aosA Al e e Bole ga g pall dakiay pbaadl palddV) e Jia X 109 Cupadl) Ja
) 5 oL
b(x:600 ,0.05) = C°°(0.05)* (0.95)590* x=0,1...600

s ailia s lhall JlaiaY)

b(x = 20) = b(20: 600 ,0.05) + b(21: 600 ,0.05) + b(22: 600 ,0.05)
F o b(600: 600 ,0.05)
ecpandl 3 a gl B alall sl ) s I 5 Jlaia ) 13 dad Clua el (g

rot LS Al g 4y 55 (s

(n = 600 = 30) las S G5 Al pns -

(= p=1(600)(0.05) =30 >5)5 st sl o 1S5S Jomssiall -

(2 =np(1 —p) = (600)( 0.05)(0.95) =28.5 > 5) 5 st s o Sl (15K bl -

19.5 Al (s slo Anlosall Gl o 583 Jlaia¥) e Jsaallc g = 534 i

20—-0.5-30
P(x220)=p(zz . >=p(zz—1.97)

— 0.5+ (0 <z < 1.97) = 0.5 + 0.4756 = 0.9756
A YA A 2wl sl a5 S il aads x? il 1Y 113 Gl Ja
1) px?<x3)=09 v=12
sl (e el 568 (g0 (S LS A AN Bl
p(x? <x§) =1-p(x* > x5)
p(x?<x)=1-p(x?*>x3)=1-09=01 > x5=14.85
2) p(x2<x2)=095 v=19
p(x?<xf)=1—-p(x?>x3)=1-095=0.05 = x5 =30.14
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3) px?<x5)=0995 v=30
p(x?2<x3)=1-p(x?>x3)=1-0.995=0.005 = x&=053.67
4) p(x?>x2) =099 v=25 = xZ=11.52

5 p(x?2=x2)=075 v=4 = x3=1.92

6) p(x?=>x2)=0975 v=70 = x3=4876
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01 Gl

PO<Z<2) j& ll il

2 .00 01 .02 .03 .04 .05 .06 .07 .08 .09

0.0 | .0000 .0040 .0080 .0120 .0160 .0199 .0239 .0279 .0319 .0359
0.1 |.0398 0438 .0478 0517 .0557 0596 .0636 0675 .0714 .0753
0.2 | .0793 .0832 .0871 .0910 .0948 .0987 .1026 .1064 .1103 .1141
03 |.1179 1217 1255 1293 .1331 .1368 .1406 .1443 1480 .1517
04 | 1554 1591 1628 .1664 1700 .1736 .1772 .1808 .1844 .1879
0.5 |.1915 .1950 .1985 2019 .2054 .2088 .2123 2157 .2190 .2224
0.6 |.2257 2291 2324 2357 .2389 .2422 2454 2486 2517 .2549
0.7 | .2580 .2611 .2642 2673 .2703 .2734 .2764 .2794 2823 .2852
08 |.2881 .2910 .2939 2967 .2995 .3023 .3051 .3078 .3106 .3133
0.9 | 3159 3186 .3212 3238 .3264 .3289 .3315 .3340 3365 .3389
1.0 | 3413 .3438 3461 .3485 3508 .3531 .3554 .3577 .3599 .3621
1.1 | .3643 3665 .3686 .3708 3729 3749 .3770 .3790 .3810 .3830
1.2 |.3849 3869 .3888 .3907 3925 .3944 3962 .3980 .3997 .4015
1.3 | 4032 4049 4066 4082 4099 4115 4131 4147 4162 4177
1.4 | 4192 4207 4222 4236 4251 4265 .4279 .4292 4306 .4319
1.5 | 4332 4345 4357 4370 4382 4394 4406 4418 4429 4441
1.6 | 4452 4463 4474 4484 4495 4505 4515 4525 4535 4545
1.7 | 4554 4564 4573 4582 4591 4599 4608 4616 .4625 4633
1.8 | 4641 4649 4656 4664 4671 4678 .4686 .4693 4699 .4706
1.9 | 4713 4719 4726 4732 4738 4744 4750 -.4756 4761 4767
20 | 4772 4778 4783 4788 4793 4798 4803 .4808 .4812 4817
2.1 | .4821 4826 4830 4834 .4838 .4842 4846 .4850 .4854 4857
2.2 | 4861 4864 4868 4871 4875 .4878 4881 4884 .4887 .4890
2.3 | 4893 4896 4898 4901 .4904 4906 4909 4911 4913 4916
24 | 4918 4920 4922 4925 4927 4929 4931 4932 4934 4936
25 | 4938 4840 4941 4943 4945 4946 4948 4949 4951 4952
26 | 4953 4955 4956 4957 4959 4960 4961 .4962 4963 .4964
27 | 4965 4966 4967 4968 4969 .4970 4971 4972 4973 .4974
28 | 4974 4975 4976 4977 4977 4978 4979 4979 4980 .4981
2.9 | 4981 4982 4982 4983 4984 4984 4985 .4985 4986 .4986
3.0 | 4987 4987 4987 4988 4988 4989 4989 4989 4990 .4990
3.1 | .4990 4991 4991 4991 4992 4992 4992 .4992 4993 4993
3.2 | 4993 4993 4994 4994 4994 4994 4994 4995 4995 4995
3.3 | 4995 4995 4995 4996 4996 4996 4996 .4996 .4996 .4997
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02 .3
Chi-Square (y°) Distribution

Percentage Points of the ° Distribution: 3y .«

=3
P> xv.a)=a
o
v 0.001 | 0005 | 0.010 | 0.025 | 0.050 | 0.100 | 0.250 | 0.5060 | 0.750 | 0.900 | 0.950 | 0.975 | 0.990  0.995 | 0.99%
1 10.83 | 7.88 6.63 5.02 3.84 2.71 1.32 045 | 0.10 | 0.02
2 13.82 10.60 | 9.21 7.538 5.99 4.61 2.77 .39 058 | 023 0.10 | 005 | 002 | 0.0}
3 16.27 12.84 11,34 | 935 7.81 6.25 4.11 2:37 1.21 0.58 1035 |022 |0.11] 0.07 | 0.02
& 18.47 1486 13.28 11.14 | 949 7.78 5.39 3.36 1.92 1.06 | 0.7} 0.48 [ 030 | 0.2} 0.9
) 20.52 16.75 15.09 12.83 11.07 | 9.24 6.63 4.35 | 267 1.61 1.5 | 083 (055 |04 0.21
6 22.46 | 18.55 16.81 14.45 12.59 10.64 | 7.84 -1 535 (345 |220 1.64 124 | 087 | 068 | 038
7 24.32 | 20.28 18.48 16.01 14.07 12.02 | 9.04 635 [ 425 | 283 |2.07 | 169 124 | 099 | 0.60
8 26.12 | 21.95 | 20.09 17.53 15.51 1336 11022 | 734 1507 |349 (273 |2I8 1.65 1.34 | .86
9 27.88 | 23.59 | 21.67 19.02 16.92 14.68 11.39 1834 [S90 | 417 [333 [270 | 209 1.73 1.15
10 | 2959 | 25.19 | 2321 20.48 18.31 1599 11255 1934 1674 | 487 |3.94 |325 256 |2.16 148
11 31.26 [ 26.76 | 2472 | 2192 19.68 17.28 13.70 1034 | 7.58 | S58 | 457 | 382 305 | 260 1.83
12 | 3291 2830 | 2622 12334 | 21.03 18.55 14.85 11.34 1 844 |1 6,30 | 523 | 440 357 |3.07 |221
13 | 3453 | 29.82 | 27.69 |24.74 | 22.36 19.81 15.98 12391930 | 764 | 589 | 5.01 4.1l 357 | 2.62
14 | 36.12 | 31.32 | 29.14 |1 26.12 | 2368 | 21.06 | 17.12 13.34 | 10,17 | 7.79 | 657 | 563 1466 |4.07 |3.04
15 | 37.70 | 32.80 | 30.58 | 2749 | 2500 | 223! 18.25 1434 | 1104 | RS5S | 726 |626 |523 |460 | 348
16 | 39.25 |[3427 |32.00 |2885 | 26.30 | 23.54 19.37 15.34 | 11.91 | 9.31 796 | 691 5.81 5.14 | 3.94
17 | 40.79 | 35.72 | 33.41 30.19 | 27.59 | 24.77 | 20.49 16.34 | 12.79 | 10.09 | 867 | 7.56 | 641 5.70 | 4.42
18 | 4231 37.16 | 3481 31.53 | 28.87 | 25.99 | 21.60 1734 | 13.68 | 10.86 | 939 | 823 (70! |626 |49
19 | 43.82 | 3858 | 36.19 | 32.85 | 30.14 | 27.20 | 22.72 18.34 | 1456 | 11.65 | 10.12 | 891 763 | 634 | 541
20 | 45.31 40.00 | 37.57 | 34.17 | 3141 2841 2383 1934 1 15451 1244 | 1085|959 [ 826 [ 743 |592
21 [ 4680 | 4140 | 3893 | 3548 | 3267 | 29062 | 2493 | 2034|1634 | 13.24 | 11.59 | 1028 | 890 | 803 | 6.45
22 [ 4827 14280 | 4029 | 3678 | 3392 | 3081 2604 | 21.34 | 17.24 | 1404 | 12,34 | 1098 | 954 | 8.634 | 698
23 14973 14418 | 4164 | 3808 | 35.17 | 32.01 27.14 | 2234 | 18.14 | 1485 | 13.09 | 11.69 | 10.20 | 9.26 | 7.53
24 | 5118 [ 4556 | 4298 | 3936 | 3642 | 3320 | 2824 | 23.34 | 19.04 ] 15.66 | 13.85] 12,40 | 10.86 | 989 | 808
25 135262 | 4693 | 4431 40.65 | 37.65 | 3438 | 2934 2434|1994 ]| 1647 | 1463 | 13.12 | 11.52 | 10.52 | 8.65
30 | 59.70 | 5367 |5089 |4698 | 43.77 | 4026 | 3480 | 2934 | 2448 | 2060 | 1849 | 16.79 | 1495 | 13.79 | 11.59
40 | 7340 6677 6369 |5934 | 5576 | 51.81 4562 | 39.34 | 33.66 | 29.05 | 26.51 | 24.43 | 22.16 | 20.71 | 17.92 |
S0 [ 8666 [ 7949 | 76.15 | 7142 | 67.50 | 63.17 | 56.33 | 49.33 | 4294 | 37.69 | 34.76 | 32.36 | 29.71 | 27.99 | 24.67
60 | 99.61 9195 | 8838 [R330 | 79.08 | 74.40 | 6698 | 5933 | 52.29 | 46.46 | 43.19 | 40.48 | 37.48 | 35.53 | 31.74
70 112.32 | 104.21 | 10043 | 9502 | 90.53 | 8553 | 77.58 | 69.33 | 61.70 | 55.33 | 51.74 | 48.76 | 45.44 | 43.28 | 3904
80 12484 | 116.32 | 11233 | 10663 | 101.88 | 96.58 | 88.13 | 79.33 | 71.14 | 64.28 | 60.39 | 57.15 ! 53.54 | 51.17 | 46.52
90 137.21 | 128.30 | 124,12 | 1i18.14 | 113.15 | 107.57 | 98.65 | 89.33 | 80.62 | 73.29 | 69.13 | 65.65 | 61.75 | 59.20 | 54.16
100 | 149.45 | 140.17 | 135.81 | 129.56 | 124.34 | 118.50 | 109.14 | 99.33 | 90.13 | 82,36 | 77.93 | 74.22 | 70.06 | 67.33 | 61.92
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